
BAJ1KAH nARTU
(Mef) Ko je bog delil rezervne dele iz katerih so 
njegovi podložniki izdelali še zadnje vernike in 
jih postavili tja na sončno stran Alp je porabil 
vse, kar mu je od materialov ostalo. Nič čudnega 
torej, če se hozentreger barbike niso najbolje 
obnesle, čeprav so na zunaj dokaj pisane, vendar 
je njihova trdnost in predvsem pokončnost 
velikokrat na hudi preizkušnji.
Prežečih nevarnosti je veliko, morda najmanj 
javna, zato pa nič manj usodna pa se dogaja vsak

iC Banica Koper

teden v našem ali sosednjem mestu, nanjo pa 
opozarjajo plakati, ki vabijo z najbolj donosno 
parolo zabave: Balkan party.
Ali ne kričimo na vsakem koraku, da nismo več 
na Balkanu, se bo morda razhudil kakšen 
prvoborec naše zadnje televizijske vojne in pri 
tem prav nesramno zaklel v jeziku, ki ga ni več, 
saj se ga sramujejo celo tisti, ki so ga nekoč 
soustvarjali. Tak borec za novo evropeizacijo 
naše dežele največkrat niti ne ve, da je Balkan 
doživel svoj preporod že leto dni po zmagoviti 
vojni devetdesetih let, saj so bili 1993 najbolje 
obiskani študentski in mladinski žuri v Ljubljani 
prav tisti na katerih so odmevali zvoki Bajage,
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Riblje čorbe, Trubačev iz Dragačeva in drugih 
glasbenikov onstran navidezne balki meje. Takrat 
so rekli, da je šlo za svojevrsten upor proti 
kulturni izolaciji podalpske deželice.
Kaj pa lahko porečejo organizatorji teh 
zapoznelih balkan žurov pri nas? Ali komu kaj 
dokazujejo, se oplajajo z novimi zvoki in iščejo 
širino duha? Najverjetneje ne, saj se na takšnih 
partijih v Osareju, Play time-u in po drugih 
diskotekah zbere po več kot tisoč plesalcev, 
poslušalcev in bivalcev, ki jim je idejna plat teh 
dogodkov v glavnem deveta vas. Gre za to. da ie 
tam veselo, da je veliko 
ljudi in da tu in tam zleti 
kakšen kozarec ob tla, 
predvsem pa, da ljudje 
sploh še porabijo 
kakšen tolar.
Paradoks slovenstva je, 
da potrebujemo Balkan 
za zabavo, dobro voljo 
in zaslužek. Jel tako?



PIAZZA /AN CAKULO

Ali poznate mladega moža na 
fotografiji levo? Tisti, ki so blizu 
jadranja so ga prepoznali, drugim pa 
je verjetno bolj znano njegovo ime. 
To je namreč Samo Potokar, 
jadralec iz Pirana, ki je pred petimi 
leti osvojil naslov svetovnega 
viceprvaka v razredu Evropa. 
Kasneje je jadral v razredu Laser, 
vendar se, kljub trdemu delu, ni 
uspel uvrstiti na olimpiado v Atlanti. 
Kasneje je jadral z Dušanom Puhom, 
trenutno pa v Izoli trenira nekatere 
slovenske jadralce v razredu Evropa.

Znan obraz po dolgem času na 
izolskih ulicah. Na dan volitev 
predsednika smo srečali 
Vladimirja Radojeviča, očeta 
basista NOB, Gorasta Radojeviča 
in starega očeta kitarista Spirits-ov, 
Gabra Radojeviča. Zdaj sicer živi 
v Divači, ostal pa je Lzolan. Za 
koga je volil pa nismo vprašali.

.a
Vedeli smo, da so državniki varovane osebe, 
da pa to varovanje velja tudi za župane in 
poslance v državnem zboruje nekaj novega. 
Dokaz, da varovanje obstaja tudi na tej 
ravni je fotografija na levi strani, kjer je 
videti izolsko županjo Bredo Pečan, nekaj 
korakov za njo pa bivšega župana in zdaj 
poslanca v DPZ, Maria Gasparinija. 
Črnogorci bi rekli, da je žensko poslal 
naprej zaradi minskih polj, v resnici pa gre 
za sistem varovanja, saj je čisto levo videti 
Dušana Moljka, predsednika Sveta KS 
Korte in direktorja podjetja Discret, ki skrbi 
tudi za varovanja oseb in stvari. Poročil o 
morebitnih napadalcih nismo dobili.

ZAVAROVANJE Z NAGRADO
Posebna ponudba !
Vsi, ki boste pri nas sklenili obvezno 
avtomobilsko zavarovanje boste sodelovali v 
žrebanju lepih nagrad.
1. nagrada: Brezplačno enoletno obvezno 

avtomobilsko zavarovanje
2. nagrada: Aparat za gašenje
3. nagrada: več praktičnih daril
To pa še ni vse!
Vsi, ki ste ali še boste v naši agenciji ali preko 
našega zastopnika sklenili katerokoli zavarovanje 
boste sodelovali v posebnem letnem žrebanju.
1. nagrada 7-dnevni paket v hotelu Krka v Strunjanu
2. nagrada Več praktičnih nagrad
Javno nagradno žrebanje bo sredi decembra 
meseca v uredništvu Mandrača.
Varno fe lahko tudi prijetno.

Izola / Cankarjev drevored 4 (pri POŠTI) 
tel.: 066 63^11 / tel.&fax: 066 65-275

Na otvoritvi razstave je bilo ponovno nekaj slišati o 
ponovni graditvi železniške proge med Izolo, Koprom in 
Piranom. Čeprav vsi govorijo v pogojniku pa ideja očitno 
le ni za odmet. Udeleženci so si bili glede tega precej 
nasprotni, saj so domači opozarjali na neracionalnost 
takega projekta, tuji pa so bili še kar za. Neglede na to, pa 
je bilo dobre volje na delavnici veliko, kar se menda med 
urbanisti in arhitekti ne dogaja vsak dan.

Sredi prejšnjega tedna so v galeriji Insula 
odprli razstavo izdelkov udeležencev 
letošnje urbanistične delavnice, ki je tokrat 
obravnavala prometne povezave obale in 
posebej Izole. Tri delovne skupine 
urbanistov (domača, hrvaška in 
nizozemska) so pripravile tri različne 
poglede na prometno ureditev tega 
območja.
Na desni fotografiji so zbrani (skoraj) vsi 
udeleženci delavnice, na levi strani pa je 
rektor fakultete za urbanizem iz 
Roterdama, ki je povedal, da bo predlagal, 
da bi drugo leto to delavnico vključili v 
evropski projekt urejanja obal, hkrati pa 
povedal, da je treba obalo varovati pred 
apetiti gradbenih investitorjev.
Drugače pa je govoril "naš" človek, g. 
Novak iz ministrstva za okolje in prostor, 
(na levi fotografiji) ki je nekaj omenjal 
celo trikrat večjo Izolo.
Desno spodaj: za dober občutek je 
tudi na tej otvoritvi poskrbela Saladia.

Adriatic @
agent
d.o.o. ^ pooblaščena agencija

• SKLEPAMO VSE VRSTE ZAVAROVANJ
•NUDIMO CELOTEN ZAVAROVALNI SERVIS
• OPRAVLJAMO CENITVE IN LIKVIDACIJO VSEH ŠKOD
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PTT's NOT DEAD
Ponovno uvajamo rubriko, ki je preživela daljše poletne počitnice. 
Pravila igre so ista kot doslej: brez žalitev, brez obrekovanja, kulturno, 
argumentirano in odločno. Zaželjeni so prispevki, ki so utemeljeno 
izzvani, pojasnjujejo ali zavračajo trditve, pripovedujejo kaj novega itd. 
Ponavljanja vsebin so skrajno nezaželjena.

Egregio signor Peter di Via Lenin!
Generalmente io non rispondo alle provocazioni, ma la Sua e veramente la fatidica 
goccia che ha fatto traboccare il vašo. Pertanto questa mia spiegazione non e 
indirizzata soltanto a Lei, ma anche a tutti coloro che (per fortuna non sono molti), 
da quando si e dato il via ai lavori per la costruzione del nuovo edificio scolastico, 
hanno lanciato in continuazione frecce velenose verso tutti coloro che hanno 
cercato di far si che anche gli alunni della Scuola Elementare "Dante Alighieri" di 
Isola potessero godere di normali condizioni e opportunita nelfassolvere 
1'istruzione elementare che nel nostro Paese, come in tutti gli Stati progrediti, e 
obbligatoria.
Non bisogna dimenticare che 1'edificio che attualmente ospita la Scuola 
Elementare "Dante Alighieri", lo stesso nel quale nelfOttocento i miei nonni Lucia 
Delise e Giuseppe Pugliese hanno acquisito l'istruzione elementare, e ridotto in 
uno stato deplorevole. Non certo per trascuratezza e incuria di chi, nel nostro 
Istituto ha il compito di curare e mantenere lo stabile. I nostri lavoratori hanno 
tappato fin troppe falle, ma non sempre e possibile svolgere lavori che devono 
essere eseguiti da ditte specializzate. , L'edificio dove la scolaresca e i lavoratori 
cercano di sopravvivere e "malsano, pericoloso, inadeguato impossibile" - tanto per 
citare alcune espressioni usate sia dalle varie ispezioni, sia dagli operatori comunali 
e ministeriali. E stato definito "il peggiore edificio scolastico in Slovenia". 
VEDERE PER CREDERE.
Abbiamo sempre accolto con molta simpatia tutti coloro che hanno voluto 
constatare di persona se le cose erano veramente tali, come venivano descritte o 
mostrate dai media. E ora veniamo al nuovo edificio scolastico. Lei, signor Peter di 
Via Lenin lo definisce una "megalomania". Forse non sa che, per quanto conceme 
la scuola, l'edificio in Via S. Gregorčič 21 ha piu o meno la stessa metratura di 
quello nuovo. Piu spazio avranno la cucina scolastica (che nel vecchio edificio e 
stata costruita per cucinare merende e pranzi per 50 persone), la palestra (che ora e 
sita nella ex chiesetta di S. Caterina con i suoi 100 m2) e poi ci sono i vani che 
finora la nostra scuola non ha mai avuto: i ripostigli per le pulitrici, uno stanzino 
per il custode, 1’aula di informatica e un’aula in piu per la scuola di nove anni in 
base alla nuova legislatura. La nostra scuola materna poi, dai 450 metri quadrati dei 
quali oggi dispone, passera a m2 369! Ma Lei črede sia facile prendere per il našo 
professionisti come quelli che guidano gli investimenti al Ministero di Lubiana? 
Črede veramente che ci permetterebbero di costruire una scuola come la descrive 
nel suo articolo "O italijanski osnovni šoli" pubblicato sul settimanale "Mandrač" 
del 20 novembre 1997? Per quanto conceme la popolazione scolastica che 
ffequentera la nostra Istituzione, non capisco proprio che cosa intenda dire con 
"alunni con lingua d’insegnamento italiana di nuova composizione". Se e in 
possesso di informazioni concrete farebbe piacere anche a noi della "Dante 
Alighieri" essere messi al corrente.
Termino con una domanda: Se noi della "Dante Alighieri" fossimo rimasti in 
silenzio nei nostri vecchi edifici, tra la muffa e 1’ umidita, con l'acqua che scende 
dalle pareti, con le scale pericolanti e con tutti gli altri disagi che gli stabili 
presentano, Lei avrebbe sprecato quattro righe di commiserazione per il nostro 
stato pietoso?

Amina Dudine
Preside della Scuola Elementare "Dante Alighieri" di Isola

TISKOVNO SPOROČILO
V zvezi z izjavami poslanca g. Zmaga Jelinčiča, predsednika SNS, dne 20 
novembra 1997 v DZ, kot so jih prenesla, sredstva obveščanja je potrebno vedeti 
naslednje: Izjave g. Jelinčiča o Italijanski Uniji so popolnoma neresnične in 
zlonamerne. Gre za hude laži z namenom diskreditacije Italijanske unije, celome 
italijanske narodne skupnosti in njenega predstavnika v slovenskem parlamentu, 
poslanca Roberta Battelija.
Trditve Zmaga Jelinčiča so resna in nevarna grožnja obstoju italijanske narodnostne 
skupnosti kot take in lahko porušijo kulturo strpnosti in sožitja, za katero se je 
italijanska skupnost vedno prizadevala, ter razgradijo dosežene manjšinske pravice 
Taka stališča se vključujejo v globoko protidemokratične načrte, ki jih vztrajno 
zagovarja najrazličnejši nacionalizem, ki na žalost nastopa tudi v Sloveniji. 
Italijanska unija, kije izraz celome italijanske narodne skupnosti, torej tudi tistega 
njenega dela, ki živi in deluje v Republiki Sloveniji (in je dejavno in demokratično 
vključen v odločanje in volilne postopke Italijanske unije), seje, vedno zavzemala, 
in se bo tudi v bodoče, za kulturo sožitja in večkulturnost, za temeljne svoboščine, 
človekove in manjšinske pravice, za vrednote protifašizma in protitotalitarizma v 
kakršnikoli obliki, za ohranitev enovitosti italijanske skuprtosti in njenih ustanov, 
za enotno obravnavanje manjšine na najvišji ravni in ohranitev doseženih pravic, za 
subjektiviteto in kulturno, jezikovno in nacionalno identiteto italijanske narodne 
skupnosti, za dobrososedske odnose in sodelovanje Slovenije s Hrvaško in Italijo, 
za maloobmejno in meddržavno sodelovanje, za čim hitrejšo integracijo Slovenije 
(in Hrvaške) v evropske strukture (EU, NATO itd..), za splošno rast italijanske 
narodnostne skupnosti, ozemlja njene zgodovinske umestitve in celotne države.

Predsednik skupščine: prof. Giuseppe Rota 
Predsednik Izvršnega odbora: Maurizio Tremul

SPOROČILO ZA JAVNOST
Dogajanje v vsakdanjem življenju nam vedno znova potrjuje, daje največja primerjalna 
prednost Republike Slovenije njena prehodna geotransportna lega med Severnim 
Jadranom in podonavskim zaledjem.
V Slovenskem forumu menimo, da mora strategija uveljavljanja geotransportne lege 
SJovenije z njeno obmorsko lego in Luko Koper postati ključni element v strategiji 
gospodarskega razvoja Slovenije. Koper bi se moral pojavljati kot drugi razvojni pol 
države.
Naše sosede (Hrvaška in dežele italijanskega severovzhoda) postavljajo svojo 
geostrateško lego v središče svojih strateških razmišljanj, ki imajo svojo iztočnico in 
oporo v pristaniščih Trst in Reka. Od vlade in Državnega zbora Republike Slovenije 
zahtevamo sprejetje Zakona o prostih carinskih in prostih canah (po vzora sosedov), ki 
bo Luki Koper (Sloveniji) ponudil instrument, preko katerega ji bo omogočil razvijanje 
gospodarskega in finančnega sodelovanja z državami srednje in vzhodne Evrope ter 
prekomorskimi deželami, Sloveniji pa omogočil zastavitev in uresničitev razvojne vizije 
v mednarodnih okvirih.
Od vlade in Državnega zbora R Slovenije pričakujemo, da te procese zavestno padpreta s 
posebno razvojno strategijo.

Predsednik SF mag. Janez Jug

KOGA DAJE PO MUFI ?
V 240. številki Mandrača je bil objavljen članek ""Pomlad" že daje po mufi” g. L.Gobba. 
Ob prebiranju tega članka, pa ne morem ugotoviti katero leto se piše. Iz članka veje sama 
preteklost, zlivanje gnojnice po vseh dragačemislečih okoli sebe itd.. Torej bralci sami 
ugotovite koga daje po mufi.
Vaše delitve na levo in desno preprosto ne zdržijo resne analize. Vemo, da je osnovna 
delitev na levico in desnico v svetu, odnos do lastništva ter upravljanja s kapitalom. 
Znano pa je, da so včlanjeni v stranke ZLSD ter LDS ljudje kateri upravljajo z 
družbenim premoženjem ter lastniki kapitala v Sloveniji. Stranke pa so predvsem take, 
kakršni ljudje so včlanjeni v njene vrste. Kar se pa tiče vračanja premoženja komerkoli, 
katero je bilo odvzeto, pa sprašujem kaj je bolje za večino ljudi. Ali da, se nekomu vrne 
premoženje ter se ga nato ustrezno obdavči ter država dobi od njega denar, ali pa naj bo 
lastnik država ter plača odškodnino. Komu bo država vzela denar za plačilo odškodnine? 
Vsekakor nam vsem. Torej kaj je bolje? Kakšna je razlika za "navadnega državljana", 
kdo je lastnik recimo gozdov. Ne glede na lastništvo jaz od gozda nimam nič. Vsekakor 
pa bo moral kdorkoli bo lastnik, delavca recimo v gozdu plačati za opravljeno delo. 
Nikakor pa se ne morem strinjati tudi s pismom "borcev" v 241. številki Mandrača. 
Smatram, da ima v demokraciji vsakdo, kateri ima slovensko državljanstvo pravico 
kandidirati za vsako funkcijo v državi, pa tudi predsednika države. To pisanje me 
spominja na rek g. Miloševiča, ko je dejal nekako takole: Mi smo za demokracijo, ampak 
mora biti po naši meri. Ko pa že pišete kaj je nekdo nekoč počel in na kateri strani je bil, 
bi vas vprašal kaj je z moralo, ko nekateri iz vaših vrst prejemajo italianske pokojnine, 
katere dobivajo za sodelovanje v Italianski vojski. Ali ni Italianska vojska do leta 1943 
bila fašistična ?
Kdaj bomo nehali deliti ljudi, glede na to od kod so prišli, kakšen jezik govorijo, 
pripadniki katere stranke so ter kakšno barvo las nosijo. Sam ljudi ločim le na dobre in 
slabe in nič več.Vsekakor ima vsakdo pravico povedati, kar misli, ne more pa dragemu 
oporekati te pravice. Kakšna je razlika med ljudmi katerimi so se preselili na to območje 
pred kratkim ali pa pred časom ter tistimi kateri so rojeni m? Nobene!! Nihče si ne more 
lastiti področje na katerem živi. Pač če je tukaj in je sestavni del neke skupnosti ima vse 
pravice in dolžnosti kot ta skupnost.
Glede referendumov pa to ! Se vedno trdim, da bi vaša stranka, če bi resnično bila 
iskrena okoli referendumov, tega lahko razpisala že po izredni seji v aprilu mesecu, brez 
spremeb statuta na pobudo občinskega sveta v katerem imate večino ali pa bi takrat 
krajanom omogočili zbiranje podpisov pod pogoji, kot jih predvideva zakonodaja. 
Spremembe statuta je bil le manever vaše večine v občinskem svetu, da referendume 
prepreči.
Sicer pa g. Gobbo imate vso pravico pisati kar mislite, vendar pa ne morete deliti, kdaj 
mislite v lastnem imenu ter kdaj mislite kot predsednik stranke, katera je na oblasti v 
Izoli. Vsekaor morate, kot oblast prevzeti tudi odgovornost za stanje v Izoli.
Na koncu pa g. Gobbo, kako si predstavljate sodelovanje, potem ko vse okoli sebe 
ozmerjate in dajete v nič. To me spominja na voznika avtomobila, kateremu se pokavari 
avto, nato ozmerja, obrca ter popljuva vse prisotne. Potem pa poprosi vse prisotne, da 
mu pomagajo poriniti avto.
Pa brez zamere!

Alojz Padar

SAMO ŠE TO POJASNILO ...
Zaradi reakcij na moje mnenje v Mandraču 256, moram le malo replicirati na napačno 
podana dejstva in ne na mnenja tistih, ki so se odzvali, saj so ta popolnoma svobodna in 
lahko različna.
Naj pomirim gospoda Slekovca, kije živel tudi v prejšnjem sistemu in ga zato pozna, da 
se absolutno nisem spreobrnil (tako kot veliko nam znanih ljudi, ki so tudi živeli in 

delovali v prejšnjem sistemu a se obnašajo kot bi dosedaj živeli na Marsu). Mislim le, da 
sem napredoval v še dodatnih spoznanjih in izkušnjah današnjih evropskih levičarskih 
gibanj (ki vladajo dvem tretjinam Evrope).
Dejstvo je, da sem vedno sodeloval že prej z različno mislečimi doma in zunaj, saj sem 
se vedno imel za intemacionalista. Ponavljam, da se nimam s kom pomiriti saj se nisem 
z nikomer skregal.
Če dragi upeljujejo sovraštva, naj se sami z njimi spopadejo.
Gospod Bojan Zadel. Zgodovino in vlogo slovenske (jugoslovanske) socialdemokracije 
med dvema vojnama poznam in jo čutim tudi kot mojo.Tako je vaša razlaga bila poučna 
za tiste, ki o tem nič ne vedo, za kar se vam zahvaljujem. Ne razumem le kaj ima vaša 
stranka SDS s tem saj, očitno razen imena, ni levičarska in socialdemokratska. 
Mednarodno je niso priznali kot tako, za razliko, če že hočete, od ZLSD, ki je 
polnopravna članica svetovne Socialistične intemecionale. Dovolj in preveč...
Lepe pozdrave in več dobre volje vsem

Lucio Gobbo
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28. seja OS
PRESENETLJIV RAZPLET GLASOVANJA
Svetniki so s presenetljivo večino sprejeli predlog Odloka o 
reorganizaciji občinske uprave, sprejeli so tudi osnutek ustanovitve 
Centra za kulturo, prireditve in šport, svetnik Zelenih, F. Goljevšček 
pa je protestno zapustil sejo OS.

Kot vedno se je zapletlo že pri sprejemanju dnevnega reda, saj je 
občinski svetnik Zelenih, Frane Goljevšček predlagal, da bi vsaj enkrat 
obravnavali točko Vprašanja in odgovori na začetku dnevnega reda, saj 
običajno zmanjka časa in moči za resnejše obravnavanje te točke, ki je 
navadno na predzadnjem mestu. To je še posebej predlagal zato, ker že 
mesece brezuspešno čaka odgovore na vprašanja glede lastništva 
občinskih zemljišč kjer stoji Marina in glede lastništva teniških igrišč 
pri hotelu Delfin. Na slednje vprašanje je sicer dobil odgovor, vendar 
gaje označil kot navadno laž in po glasovanju na katerem so svetniki 
večinsko zavrnili njegov predlog o zamenjavi točk dnevnega reda, je 
protestno zapustil sejo z izjavo, da se bo vrnil takrat, ko bo občinska 
uprava pripravila odgovore na njegova vprašanja.
V nadaljevanju seje so se svetniki lotili poročila Nadzornega odbora 
glede izplačil funkcionarjem, ki ga svetniki niso želeli obravnavati na 
prejšnji seji. Predsednik Nadzornega odbora je podal obširno poročilo s 
štirimi predlogi Županji in predsedniku občinskega sveta glede 
odpravljanja nekaterih t.i. nepravilnosti pri izplačilih plač, materialnih 
stroškov in pogodb o delu. Občinski svetniki so na koncu sprejeli nekaj 
sklepov iz katerih ni povsem jasno, kaj so sprejeli, razen to, da so 
vsebino obravnavali, da bodo pravilnike uskladili z zakonodajo in da 
bodo preverili, kdo je sploh lahko član Nadzornega odbora. 
(Mimogrede: Ob zaključku redakcije smo izvedeli, da je Računsko 
sodišče izolski Županji že poslalo dopis v katerem prosi za pojasnila v 
zvezi z nekaterimi ugotovitvami Nadzornega odbora)
Ob tej razpravi seje razvnela še ena, povsem politična razprava. Sloje 
za vprašanje uporabe italijanskega jezika, saj je predsednik 
Nadzornega odbora prosil za natančen prevod ene od razprav v 
italijanskem jeziku, nakar je sledila emocionalno nabita debata o 
dejanski dvojezičnosti in o tem, ali bo na sejah Občinskega sveta res 
moral biti prisoten tudi prevajalec. Zanimivo je bilo tudi mnenje enega 
od svetnikov, da če županja in tajnik občine prejemata dodatek 
za italijanski jezik, potem bi ta pripadal tudi svetnikom, predstavniki 
italijanske manjšine pa so opozorili, da po tej logiki njim pripada 
dodatek za znanje slovenskega jezika.
Sledilo je še nekaj vročih razprav na relaciji Slekovec - Županja - 
Morato Vatovec in obratno glede izplačil pavšala občinskim 
svetnikom, potem pa so se le lotili tudi drugih točk dnevnega reda.
Pred obravnavo predloga za reorganizacijo občinske uprave je 
marsikdo menil, da predlog nima veliko možnosti, saj so, posebej 
svetniki LDS ostro nasprotovali sprejemu tega dokumenta. Na sami 
seji pa seje pokazalo drugače, saj je bila razprava razmeroma skromna, 
tako da je bil dokument sprejet z veliko večino glasov. In kaj ta 
dokument v bistvu določa? Gre za akt s katerim se na ravni občine 
ustanovijo naslednji uradi: Urad za komunalni razvoj, urad za 
prostorsko načrtovanje, urad za gospodarske javne službe, urad za 
premoženjsko pravne in splošne zadeve, urad za družbene dejavnosti 
in urad za finance. Za opravljanje nadzora nad izvajanjem občinskih 
predpisov se ustanovi Občinska inšpekcija, tehnične in strokovne 
naloge izvaja Splošna služba, za opravljanje dejavnosti gospodarskih 
javnih služb, ki jih neposredno izvaja uprava pa se ustanovi 
nesamostojni režijski obrat, ki naj bi s 1. januarjem 1998 že prevzel 
upravljanje z občinskimi parkirišči. Istega dne bo prenehal obstajati 
tudi Sklad stavbnih zemljišč, ki ga bo zamenjal Režijski obrat, tako da 
bodo vse pristojnosti tega organa dejansko prešle na Občino Izola.
V nadaljevanju so svetniki sprejeli tudi osnutek odloka o ustanovitvi 
Centra za kulturo, prireditve in šport Izola, ki naj bi kot javni zavod 
skrbel za delovanje in razvoj kulture in športa v Izoli. Glede na to, daje 
iz vrst športnikov slišati v glavnem odklonilna mnenja glede takšne 
organiziranosti se obeta razgibana tridesetdnevna javna razprava.

Prejeli smo
OD KORT DO MESTA JE TUDI DALEČ
28. redna seja izolskega občinskega sveta je po šesturnem 
zasedanju za nami. Skoraj za nami. Žal se je večina svetnikov 
odločila, da točke Vprašanja in pobude svetnikov tudi tokrat ne 
bomo obravnavali danes, pač pa šele naslednji mesec. Prav ste 
prebrali: čez mesec dni. Mojih deset pobud mora čakati. Čeprav 
vsaka od njih skuša opozoriti na stiske in težave mojih sovaščanov 
in someščanov.
Ali boste vsi tisti, ki ste se obrnili name po pomoč, razumeli, da 
morajo vaša vprašanja, nasveti, življenjske stiske počakati ves 
november, ker so manj pomembna ob odlokov, pravilnikov in 
poročil, ki smo jih rešetali vse popoldne?
Pred vrati je zima. Srednješolci s podeželja izolske občine se s 
svojimi motorčki kljub ledeno mrzlim jutrom, ko jim burja 
neusmiljeno brije okrog ušes ali ko jih do kože moči dež, še vedno 
vozijo v bližnja mesta Izolo, Koper, Piran. Kako bi sicer lahko 
pravočasno (kar ne pomeni dve ali eno uro prezgodaj) prišli v šolo? 
Javni avtobus odpelje iz Kort ob 6.00 ali 7.15. Naslednji šele ob 
11.30. Veliko prezgodaj ali pa prepozno, da prideš v šolo v Koper 
ali Piran ob uri, ko praviloma začne pouk. Teh srednješolcev ni 
samo za vzorec, pač pa se jih v srednje šole tako ali drugače vozi 
(po številu, ki so ga izbrskali starši sami) več kot petdeset. Za cel 
avtobus!
Kljub temu, da sem spomladi na eni od sej občinskega sveta na to 
problematiko opozorila in svetovala, da se zadeve skušajo urediti 
do novega šolskega leta, doslej o odgovoru ni ne duha ne sluha. In 
nova zima je pred vrati.
Ali vodstvo KS Korte ve, da so tudi ti mladinci ljudje z imeni in 
priimki? Ali ve, da so pogosto odsotni od doma po ves dan? Ali ve, 
da v čakanju na tak ali drugačen prevoz pogosto izgubljajo 
dragocene ure, ki bi jih lahko posvetili bodisi učenju bodisi svojim 
hobijem? Ali ve, koliko staršev teh otrok vsak dan trepeta ob misli, 
da se na nevarnih podeželskih cestah njihovemu otroku utegne 
pripetiti nesreča?
Alije občinskim strukturam res malo mar, kaj se dogaja z mladimi, 
ki so zaključili osnovno šolo? Ali njim in njihovim staršem ne 
more pomagati - morda z vzpostavitvijo bolj življenjskega umika 
avtobusa kot javnega prevoznega sredstva, tistega avtobusa, ki 
večkrat na dan vozi prazen?
Pričakujem hiter javni odgovor tako KS Korte kot tudi ustreznih 
občinskih struktur. Kajti zima je tu in ni kaj čakati. Predvsem pa ne 
na obljube ob naslednjih volitvah.

Jelka Morato-Vatovec

Akcija

PRAZNIKI BREZ PETARD
Glede na uspeh podobne akcije ob decembrskih praznikih pred dvema 
letoma so se odgovorni v občini, policijska postaja in zavarovalnice 
odločili, da bodo tudi letos organizirali akcijo varnega praznovanja 
božičnih in novoletnih praznikov. Tudi lani so namreč povabili mlade 
in njihove starše, da kupljene ali najdene petarde odnesejo na 
policijsko postajo, najbolj vestni zbiralci pa bodo prejeli posebno 
priznanje in nagrado.
V letošnjo akcijo so se, poleg Občine Izola in Policijske postaje Izola 
vključile še tri zavarovalnice, ki delujejo na tem območju: Triglav, 
Adriatic in Slovenica. Kakšne nagrade so predvideli še ne vemo, 
zagotovo pa bodo dovolj privlačne, da bo večje zadovoljstvo oddajanje 
petard za nagradno igro kot njihovo metanje po ulicah in trgih. Pred 
dvema letoma je v akciji sodelovalo okoli 40 otrok, na postaji pa so 
zbrali več kot 1000 petard. Računajo, da bo ob dobrih nagradah odziv 
še večji in sicer, če bi sodelovalo vsaj 150 otrok bi lahko zbrali od 2 do 
4 tisoč petard. Cariniki so lani zasegli več kot milijon dvesto tisoč 
petard, obalni zdravniki pa so našteli sedem poškodb, od tega dve s 
hudimi posledicami.

je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,66310 Izola, tel :066 / 600 - 010, fax: 600-015
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej / Uredništvo: D. Mislej, T. Ferluga, Orlando H.
(fotoreporter), K. Bučar / Tehnični urednik: Davorin Marc
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 100 Sit.
Založnik / elektronski prelom: GRAFFIT LINE, doo Izola, 600 - 010 E-MAIL: 
MANDRAC @ EUNET.SI.
ŽR: 51430 - 603 - 32431 / Tisk: GRAFIKA Glavina, Gažon
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VoUni okraj 3 IZOLA

. volišče glasovalo prav. glasov POLJŠAK PODOBNIK KOVAČ KUČAN PERŠAK MIKLAVČIČ CERAR BERNIK

301 KS Staro mesto 827 806 32 79 21 595 11 5 28 35
3.97 9,80 2,61 73.82 1.36 0.62 3.47 4.34

302 Dvorana občinskega sveta 815 803 16 70 21 619 11 11 31 24
1.99 8.72 2,62 77.09 1.37 1.37 3,86 2.99

303 Druitvo upokojencev 507 497 7 36 25 385 12 3 17 12
1.41 7.24 5.03 77.46 2.41 0.60 3,42 2.41

304 Kulturni dom 966 954 16 85 21 716 17 3 59 37
1.68 8.91 2.20 75,05 1.78 0,31 6.18 3.88

305 KS Livade 990 976 22 108 31 726 14 4 43 28
2.25 11,07 3,18 74,39 1.43 0.41 4.41 2.87

306 Osnovna Sola Livade 914 899 27 86 19 708 14 4 23 18
3.00 9.57 2.11 78,75 1.56 0,44 2,56 2,00

307 Hoteli Simonov zaliv - recepcija 896 877 18 98 24 595 35 5 71 31
2.05 11,17 2,74 67,84 3.99 0.57 8.10 3.53

308 KS Jagodje - Dobrav a 238 233 7 23 10 164 6 17 6
3.00 9,87 4,29 70.39 2.58 0.00 7,30 2.58

309 Baredi - stara Sola 35 32 5 1 21 1 4
0.00 15.63 3.13 65.63 0.00 3,13 12,50 0.00

310 Pri Jermanovih - Šared 34 213 206 12 15 8 152 2 1 12 4
5.83 7.28 3.88 73.79 0,97 0,49 5.83 1,94

3 1 1 Cetore - Zadružni dom 62 60 5 11 6 28 4 6
8.33 18,33 10.00 46,67 0,00 0.00 6,67 10,00

312 Malija - stara Sola 177 171 9 17 11 1 10 7 11 6
5.26 9.94 6.43 64.33 4.09 0,00 6,43 3,51

313 Korte - zadružni dom 300 293 8 56 8 188 2 2 16 13
2.73 19,1 1 2.73 64,16 0.68 0,68 5,46 4,44

901 Volitve po poiti - domovina 36 36 2 6 2 22 1 1 1 1
5.56 16,67 5.56 61.1 1 2.78 2,78 2.78 2.78

997 Predčasno voliiče 149 149 2 14 3 115 1 1 5 8
1.34 9.40 2,01 77.18 0.67 0,67 3.36 5.37

998 Volitve po poiti - tujina
0,00 0,00 0.00 0.00 0.00 0,00 0,00 0,00

999 Število volilcev v poseb. volil, imenik
0,00 0,00 0.00 0,00 0.00 0.00 0,00 0.00

glasovalo prav. glasov POLJŠAK PODOBNIK KOVAČ KUČAN PERŠAK MIKLAVČIČ CERAR BERNIK

SKUPAJ VOLILNI OKRAJ
7.125 6.992 183 709 211 5.144 133 41 342 229

2.62 10,14 3,02 73,57 1,90 0,59 4,89 3.28

Prejeli smo
Odgovor g.Petru iz Leninove
Popolnoma vas razumem, da ste sedaj, ko je gradnja 
Osnovne šole D.Alighieri pri koncu, presenečeni 
nad velikostjo in razkošnostjo objekta. Rad bi Vam 
povedal, da smo nekateri svetniki v občinskemsvetu 
(ena tretjina) že leta 1995, ko smo iz načrtov 
ugotovili, kaj se namerava graditi, dosegli sklic 
izredne seje glede gradnje osnovne šole.
Do danes je rezultat sledeči: odgovorov na 
zastavljena vprašanja do danes še nismo dobili, 
finančna konstrukcija nam ni bila predstavljena, 
gradnja šole je pri koncu, 
čeprav se ne ve kdo bo vse to plačal!
(tm)e vas zanimajo tudi podrobnosti okrog gradnje, 
me lahko poiščete in vam bom rade volje pokazal na 
različne kriterije in standarde 
uporabljene pri gradnji osnovne šole. 
lepo pozdravljeni

Bojan Zadel

JAVNI POZIV NEMOČNIH
Obalni sindikat podjetja BCD Poliuretani 
Obalni Odbor Sindikata delavcev kemijske, 
gumarske industrije in industrije plastičnih 
mas Obalna sindikalna organizacija - KS 90 
Slovenije Delavci BCD Poliuretani d.o.o. 
Izola smo prisiljeni s protestnim shodom 
obvestiti javnost o grobem kršenju naših 
pravic.
Plač ne prejemamo že od 31. 6. 1997, od takrat 
je večina delavcev tudi v suspenzu, brez 
pripadajočih nadomestil. Delodajalec nas je 
pahnil v obupno brezizhodno stanje. Pri tem 
smo izpostavljeni psihičnim pritiskom, 
soočamo se z zdravstvenimi težavami, 
pahnjeni smo v obupne socialne razmere. Pri 
tem najbolj trpijo naši otroci in družine. 
Država pa vse to dopušča. Od lastnikov BCD 
Poliuretani d.o.o. in direktorja podjetja 
zahtevamo:
1 . Izplačilo vseh pripadajočih plač in ostalih 
nadomestil.
2. Prenehanje kršitev veljavne delovno pravne 
zakonodaje.
Od delodajalskih združenj in lokalnih ter 
državnih inštitucij zahtevamo:
1. Od Medobčinske Gospodarske zbornice 
pričakujemo, da bo v skladu s svojo vlogo in 
pristojnostmi vplivala na delodajalca za 
uresničitev zahtev delavcev.
2. Občina Izola je ena izmed občin z višjo 
stopnjo nezaposlenih, občina, ki sojo prizadeli 
številni stečaji, ki vplivajo na ekonomsko in 
socialno varnost delavcev. Zato pozivamo 
občinske inštitucije in županjo, da preprečijo

ravnanje delodajalcev, ki ima že sedaj 
dramatične posledice za socialno varnost 
delavcev in povečuje število brezposelnih.
3. Državo in državne inštitucije pozivamo, da 
zagotovijo uresničevanje ustavnih pravic iz 
dela in uveljavljajo načela socialne in pravne 
države. Nekaznovano in nesankcionirano 
kršenje pravic delavcev in potiskanje delavcev 
v brezizhoden položaj in revščino ima lahko 
negativne posledice na procese vključevanja 
Slovenije v evropske integracije.

Delavci BCD-ja in 
Obalna sindikalna organizacija - KS 90

KONCERT
VLADIMIR MLINARIČ

klavir
Program: Bach, Beethoven, Musorgski

Ponedeljek, 1. 12. 1997 ob 19. uri
dvorana palače BESENGH1 DEGLI UGHI

VSTOP PROST

lNEWS

Računovodske Storitve^
PAPIRNICA

Zanesljivo, kakovostno in po ugodnih cenah 
vodimo knjige za S.P. in podjetja

'fotokopiranje*
MOROVA 25/D 6310 IZOLA, SIMONOV ZALIV, TEL / FAX 63-21~3>
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NAGRADNA IGRA
December je pred vrati in spet ga bomo popestrili z našo tradicionalno akcijo 
DECEMBER V IZOLI Tudi tokrat smo jo pripravili v sodelovanju z mnogimi 
izolskimi trgovci, ki se že vneto pripravljajo na Vaše praznične nakupe. Preprosto 
povedano: Zakaj bi hodili po nakupih drugam, če je ponudba v izolskih trgovinah 
najmanj enakovredna tisti v drugih, tudi čezmejnih krajih. Z nakupom v Izoli si namreč 
pomagamo sami sebi, saj se denar ne odliva drugam ampak ostane v naši občini.
To je naš osnovni namen, seveda pa želimo z nagradno akcijo December v Izoli 
privabiti tudi kupce od drugod. Skuter, računalnik Pentium multimedia, smučarska 
deska in še kup praktičnih nagrad bo kar prava vzpodbuda za sodelovanje v letošnji 
akciji.
Pravila igre so preprosta. V trgovini, kjer boste opravili nakup boste dobili razglednico 
z novoletno jelko na kateri manjkajo štirje (4) raznobarvni okraski. Ob nakupu nad 
2.500 tolarjev pa Vam bo trgovec izročil en (1) okrasek določene barve. Kakšne barve 
okraske ima ketera trgovina si lahko ogledate na tej strani, pa tudi transparent nad 
trgovino bo povedal, za kakšne barve trgovino gre.
V prazna polja na smrečici boste nalepili štiri okraske 
različnih barv, če pa ne boste uspeli zbrati vseh barv si 
boste lahko pomagali z Mandračevim Jollyem, ki 
bo objavljen v vsaki decembrski številki našega 
tednika. Vendar pa POZOR! Na vsaki poslani 
dopisnici sta lahko največ dva Mandračeva 
Jollya in tudi ta dva morata biti v različni 
barvi
Skratka, na smrečici ne sme biti okraskov 
iste barve.

^uappMT
TiriMifl

rasteh finrgrcta m Trate Ston

JSCSfflM], finriprftoev Trg 

Mni®7'VjFSVtm,

STEGU1
41

Je
plijev trg 1

Potem Vam ostane še najslajše.
Na dopisnico napišite svoj naslov in jo 
pošljite ali oddajte na naslov: MANDRAČ, 
Veliki trg 1,6310 IZOLA

[M4 (SafepM

__ tURD^

ka

Ibljanska 39

Nagradna igra traja od 1. 
do 31. decembra 1997. V 
žrebanju bodo sodelovale 
vse dopisnice, ki bodo na 
gornji naslov prispele do 
torka 6. januarja 1998 
Javno žrebanje bo v 
ponedeljek 12. januarja.

lončno nabrežje.

ARTFOTO, Drevored l.maja 4a, ATN Morova 
CARMEN, darila, bomboniera, umetnost; Cankarjev drevored 
FOTOOPTIKA RIO, Ljubljanska 24 
GRAFFIT, papirnica in knjigarna, Manziolijev trg 6 
Kemična čistilnica MARA, Ljubljanska 22 
MERCATOR DEGRO, RESTAVRACIJA JAGODJE 
OLJKA, bpmboniera, sadje zelenjava, Dantejeva 2 
OPTIKA ŠERGO, Kristanov trg 
PROPET, pohištvo, PC Ruda, Polje 21 
SEVER, glasbila in glasbena oprema, Cankarjev dre. 34 
SOČA PC MAVRICA - bela tehnika In akustika, Sončno nabrežje 6

£0 Cj&ilm, 33
KfflSšO3 žiJM&sa 3 

KMMT jJWs, šfrafjsfJJšva M 
tMHMfKP; Pi^nm & tfO 
KSE®)]] iSM \?$m,

IMARKEm- ................
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MARKET Trg republik
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OD ZAŠČITNIKOV DO POMORSKIH POLICISTOV
V koprskem muzeju je na ogled razstava o zgodovini slovenske pomorske policije. 
Glede na to, da imamo Izolani z njo vsaj toliko opravka kot s tisto na kopnem smo 
pripravili krajši prikaz te razstave.

Začetki slovenske pomorske policije segajo v leto 1946, ko je skupina 
zaščitnikov nadzirala morsko mejo z lesenim čolnom v okviru Narodne 
zaščite. Z oblikovanjem Svobodnega tržaškega ozemlja (1947) je 
Istrski okrožni ljudski odbor v Kopru izdal Odlok o narodni zaščiti na 
območju STO. Takrat ustanovljeni mejni odsek NZ se je ohranil kot 
kasnejši pomorski mejni prehod vse do današnjih dni; v zgradbi 
Rep.uprave za pomorstvo.
Leta 1953 so zaščitniki na morju ostali brez lastnega plovila, zato je 
bilo nujno sodelovanje s pripadniki Jug. vojne mornarice. Nadzor so 
vršili na njihovih ladjah. Pri oblikovanju dokončne meje med YU in 
Italijo (1954), so nadzor nad vsemi mednarodnimi mejnimi prehodi 
l.kat. prevzeli delavci Zveznega sekretariata za notranje zadeve. 
Oblikovali sta se dve ločeni službi, od katerih je bila ena v okviru 
ZSNZ, druga pa v sestavi državne varnosti. Zaščitniki so službovali le 
na morju in nastala je Postaja pristaniške ljudske milice (kasneje 
Pomorska ljudska milica; leta 1964 pa Pomorska milica). Delovali so 
povsem ločeno od Luškega poverjeništva (ZSNZ). Leta 1958 je pet 
pomorskih miličnikov uspešno opravilo izpit za poklic Samostojnega 
mornarja na Reki in veljajo za prve pomorske miličnike v FLRJ, 
usposobljene za samostojno vodenje ladij do 30 BRT male obalne 
plovbe. Kasneje seje izobraževanje izvajalo vse bolj intenzivno. 
Permanentna naloga enote je bila nadzor državne meje (Debeli rtič) ter 
obalnega morja SRS. Največ dela so imeli z italijanskimi ribiči, 
tihotapci ter begunci. Z razvojem turizma se je poostrila kontrola 
spoštovanja predpisov po Zakonu o varnosti pomorske plovbe; osnovna 
oprema čolnov ter usposobljenost njihovih vodnikov.
V letu 1966 je Brionski plenum močno zasukal organizacijo milice. Ta 
je z zveznim zakonom prešla v temeljno pristojnost republike. Leto 
kasneje je Slovenija dobila svoj prvi Zakon o notranjih zadevah. 
Slovenska milica je v celoti prevzela nadzor prehajanja čez državno 
mejo na mejnih prehodih vseh vrst. 12.07.67 je RSNZ izdal odločbo o 
ustanovitvi Postaje mejne milice Koper (PMM).

Narodni zajčitmki na morju. Plovilo jo imelo vgrajen 
motor jamefišk^aJvojaškegaterskega vozila.

Sedemdeseta leta so potekala predvsem v znamenju tihotapstva na 
morju in vse bolj tudi v luki Koper. Kasneje je bilo aktualno ilegalno 
vodenje ljudi preko meje (tudi morske). Ves čas pa so bili prisotni tudi 
italijanski ribiči, tako, daje bilo za pomorske miličnike vedno dovolj 
dela.
V predosamosvojitvenem obdobju je enota PMM igrala več 
pomembnih vlog. Ob pričetku desetdnevne vojne za Slovenijo, je enota 
kljub nastalim razmeram poskušala opravljati običajne naloge. Mejni 
prehodi Koper, Izola in Piran ter luka Koper so bili takrat edini mejni 
prehodi v Sloveniji, ki so kljub situaciji delovali. P-1 M-44 je bil takrat 
edino državno plovilo, ki je branilo suverenost slovenskega morja, 
čeprav bolj simbolično.
Po končanem vojnem stanju je imela enota večkrat težave z državnimi 
organi sosednje Hrvaške, zaradi nedefinirane mejne črte na morju.
Leta 1992 seje dotedanja Milica preimenovala v Policija. Tako je enota 
PMM dobila naziv Postaja mejne policije. Dve leti kasneje pa se je 
ponovno preimenovala v Postaja pomorske policije (PPOP) ter 
pridobila varnostni okoliš luke Koper in nekaj povsem konkretnih 
nalog v zvezi s splošnim kriminalom.
Obseg dela PPOP se je povečal med vojno na Balkanu, zaradi 
beguncev, ki so po morski poti prihajali iz Albanije ter zaradi potrebe 
po boljšem nadzoru južne morske meje.
V zadnjem obdobju se pomorski policisti srečujejo s problemom 
ukradenih vozil, ki preko luke Koper odhajajo na vzhodni trg. Dodatna 
obveza pa so obiski tujih vojaških plovil v Kopru v okviru sodelovanja 
z vojaškimi strukturami držav članic Nata.
Pojavljajo se vedno nove naloge, stare pa delno ostajajo. Tako je delo 
pomorskih policistov dokaj različne narave. Več podatkov o delu in 
zgodovini enote v Kopru, si lahko preberete v knjigi "Od zaščitnikov 
do pomorskih policistov" avtorja Štefana Žugeca, iz katere je povzeto 
tudi to pisanje. Razstavo dokumentacije ter predmetov pa si lahko 
ogledate v Pokrajinskem muzeju v Kopru do 29.11.97. 
foto & text by Orlando Hrandek
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Ob bližajočih se praznikih 
ko si zaželimo topline in lepih stvari 

smo za Vas pripravili
čudovito razstavo božično novoletnega aranžiranja.

Zagotovo boste našli nekaj lepega za vas, vaš dom, prijatelje, 
za vaš poslovni Q prostor, ...

ali pa vam bomo ^pomagali z dobro idejo ...

V

podjetje Cedra v 
sodelovanju z Komunalo 
Izola vljudno vabi na ogled 
razstave

od 27.11.1997
do 29.11.1997

med 10 in 18 uro v prostorih Vrtnarije, 
Cankarjev drevored, Izola 

(ob pokopališču)
f
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ROKOMET
Bloudkova plaketa za Borisa Čuka
Po vrsti priznanj, ki jih je najprej prejela 
Duška Čuk, je na vrsto prišel tudi njen 
mož Boris. Boris je prejel Bloudkovo 
plaketo za razvoj na področju rokometa.
Boris si je eminentno priznanje zaslužil z 
načinom življenja posvečenega rokometu.
Boris je rokometno pot začel že leta 1960 
kot vratar, kasneje kot trener mlajših 
selekcij. Posebej seje še zapisal ženskemu 
rokometu, najprej kot trener kadetske in 
mladinske in sedaj še članske vrste Izole.
Je tudi trener kadetske reprezentance 
Slovenije in pomočnik trenerja mladinske 
reprezentance Slovenije.
Boris se je že mnogokrat vprašal o smislu 
svojega dela, saj v Izoli očitno nihče ne 
ceni njegovega rokometnega dela. Sedanja 
Bloudkova plaketa pa je vendarle dokaz o 
smislu dela in vztrajnja ter izvrstna 
vzpodbuda za nove čase, v katerih bo imel 
Boris Čuk nedvomno še dela.

1. državna liga - moški

Delmar: Trebnje 22:23 (10:12)
Izdani so v tretji domači tekmi doživeli 
drugi poraz, ki jim je dodobra zagrenil 
življenje. Delmaijevi igralci so sicer 
resnično borili "kot živali", vendar 
kakovostne razlike s fanatično borbo niso 
mogli nadoknaditi. Trebanjci so igrali, čvrsto, hitro, 
enostavno, reprezentatnt Stojakovič pa je žoge 
neusmiljeno pošiljal v izolsko mrežo. V prvem polčasu je 
korak s Trebanjci držal Vunjak v drugem pa sta razliko 
zniževala Glavač in Mičovič. Se posebej je bil aktiven 
slednji, ki je prikazal eno najboljših iger letos. Toda žal en 
igralec ne more premagati celega moštva.
V fmišu so imeli Izolani celo priložnost za izenačenje, pa 
Ropotar ni imel sreče, oziroma je gostujoči vratar Torlo 
dvajsetič odlično posredoval in zmaga je odšla z boljšim 
moštvom.

Mladinsko prvenstvo
S tekmovanji so pričeli tudi mladinci rokometnega kluba 
Delmar. V dosedanjem delu prvenstva so zabeležili pet 
porazov in eno zmago. V soboto pa ob 18:00 uri gostijo v 
izolski dvorani mladince Besnice v sedmem krogu 
mladinske državne lige. Njihov trenerje Tone Barič, ki je 
prevzel ekipo dobre tri tedne pred začetkom prvenstva, 
tako da so nekoliko v zaostanku s pripravo v primerjavi z 
ostalimi ekipami. Lani je ta ekipa nastopala pod vodstvom 
Leona Benuliča v tretji državni ligi, letos pa je rokometna 
zveza ustanovila mladinsko ligo do 21 let v kateri 
nastopajo tudi Izolani. Za mladinsko ekipo nastopajo 
Grujičič, Juriševič, Petrinja, Muha B., Muha M., 
Krmac, Nahtigal, Rosa, Slama, Škerlič, Sovdat, 
Šviligoj, Furlanič, Franovič in Ferma Vsi fantje pridno 
trenirajo in lepo napredujejo. Pozna se, da so šele lani

/;;o
Rahotinove proti Pečkajevi. Pri rezultatu 
3:3 je Umerjeva z nezbrano igro izgubila 
odločilno srečanje in zmaga je odšla v 
Rakek, čeprav Izolanke v srečanju niso 
razočarale, temveč so še enkrat dokazale, 
da se razvijajo v izvrstno ekipo, ki v ligi še 
ni rekla zadnje besede.

začeli z resnim delom v preteklosti pa niso kontinuirano 
trenirali. V klubu so se odločili da ne postavijo 
rezultatskega imperativa, ampak želijo predvsem igralce 
pripraviti, da bi lahko v prihodnosti nosili tudi dres 
prvega moštva.
Dosedanje rezultati: Inles:Delmar28:18, DelmanPrule 
25:33, Andor: Delmar 30:20, Delmar:Škofja Loka 30:38, 
Slovan:Delmar 33:29, Sava Kranj:Delmar 25:28.

NAMIZNI TENIS
1. SNTL-ženske

Arrigoni: Rakek 3:4

V soboto 22.11.1997 so članice Arrigonija gostile ekipo 
Rakeka. Prvo tekmo je odigrala Erika Jauševac proti 
Pečkajevi. Prvi nižje gladko zmagala, drugega tesno 
tesno izgubila (24:26), v tretjem pa močno popustila in 
izgubila dvoboj z 1:2. To je bila prva tekma, ki bi lahko 
kot seje izkazalo kasneje, prinesla končno zmago 
Arrigoniju. V drugen dvoboju je Romina Umer po 
pričakovanju izgubila proti Belorusinji Moskalenkovi z 
0:2, nato pa je Rahotinova z 2:0 prepričlijivo ugnala 
Istiničevo. V igri dvojic sta Rahotin in Jauševac izvrstno 
zaigrali in dvojico Rakeka dobesedno nadigrali. Sledil je 
poraz Jauševčeve proti Moskalenkovi in tesna zmaga

nizih.

Pionirji in poinirke so imeli v nedeljo 
kvalifikacijske ekipne turnirje. Pionirke so 
zmagale in se uvrstile v finale. Pionirji za 
katere ne igrata več Jerman in Trgo, pa se je 
poznala mladost in neizkušenost - osvojili 
so 4. mesto.

ODBOJKA
l.B liga - moški
Simonov zaliv: Termo Lubnik 3:1 
(15,-8,14,12)

Izolani so zaigrali brez poškodovanih 
Tavčarja in Slabeta, kar se je precej videlo 
v igri na začetku tekme. Nekako so se 
nasprotnika lotili s prevelikim 
spoštovanjem in strahom. Toda tudi ostali 
igralci so pokazali, da so kos igranju v 1. 
ligi, ter da njih lahko upravičeno 
pričakujemo še kaj več. Na mestu tolkača 
se je izkazal Gasparini, ki mu je bila v 
pomoč predvsem njegova višina. V sicer 
izenačeni teklmi so bili Izolani bolj zbrani 
in so zasluženo zmagali po odigranih štirih

3. liga - ženske
Žok Radio morje: Kemiplas III 3:0 ( 9,7,5,) 
Bohinj: ŽOK Radio morje 3:1( 9,-13,3,5)

Dekleta so odigrala najprej srečanje v sredo proti tretji 
ekipi Kemiplasa in zlahka zmagala, v soboto pa so 
gostovala pri prvouvrščeni in še neporaženi ekipi 
Bohinja. Nudila so dostojen odpor in uspela so osvojiti 
tudi niz, a seje poškodovala izolska podajalka, zaradi 
česar so nato tekmo gladko izgubile. Dekleta so v obeh 
srečanjih dobro igrala, v naslednjih treh kolih (1 tekma 
doma, dve gostovanji) pa računajo na nove točke, ki bi jih 
popeljale proti vrhu lestvice.

FO 97

Priprave na Festival odbojke so že v polnem teku. Do 
sedaj organizator računa že na 7 veteranskih in 12 
kadetskih in pionirskih ekip. Seveda pa prijave še zdaleč 
niso zbrane, tako da bo na koncu po vsej verjetnosti 
presežena številka 30 udeleženih ekip.

KRSTIVA l/
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POGLED S STRANI

Žal Izolani v tretje doma niso bili uspešni. 
Ponavljajo se stare napake, obramba je še 
nekako, napad pa je vse preveč zmeden. 
Tokrat se je nasmihala točka, toda gostujoči 
vratarje "prečita!" Ropotarja. Dvorana je bila

še kar obiskana, prednjačili so navijači Trebenj, 
domače navijače pa neuspehi že malce utrujajo. 
Seveda je ekipa potrebna pomoči, ampak 
izgubljati živce..., bojim se da vsi tega ne 
razumejo. Spet je na razpolago nekoliko več 
časa (dva tedna), da se ekipa pripravi na 
preostali tekmi. Jelovčan namerava 
vzdržljivosti posvetiti več časa, čeprav ta po 
mojem ni problematična. Sicer pa 
koncentracija proti koncu tekme pada, zato 
toliko več napak in pa spet rdečih kartonov.
Po dolgem času je dvorano spet obiskal "bivši" 
Perič, brez rokometa seveda ni šlo. Na 
vprašanje ali je prišel po izpisnico, se je 
nasmehnil, verjetno ima kar dovolj tehtnih 
razlogov, dajo dobi. Trenutne situacije ni hotel 
kaj preveč komentirati, razumvveti pa se je

dalo, da se ne počuti kaj preveč krivega. Pač, 
če se ukvarjaš s takimi posli lahko pričakuješ 
marsikaj. Tudi svojih nadaljnih načrtov ni 
želel komentirati.
Na žensko prvenstvo smo že pozabili, mlajše 
sicer še tekmujejo. Uspešno spet bodo 
sodelovale v finalih. Ženski rokomet v Izoli, 
pravzaprav Boris Čuk je dobil Bloudkovo 
plaketo, izjemno priznanje, kar potrjuje, daje 
Izola rokometna.
Tudi ta prave starejše deklice izolskega kluba 
že pridno trenirajo. Za sedaj imajo že en 
turnir in tretje mesto, čaka pa jih še nekaj, 
predvsem tisti v Izoli. Tudi fantje nekaj 
migajo, toda pri njih ni tako organizirano. 
Vse sloni na dobri organizaciji in mogoče bi 
vprašali te "deklice", kako se to dela ?
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NOGOMET
PNL - mladinci
Korte: Dragonja 3:1

Strelci: Filipčič 3x
"Hribovski" derbije potekal v prijateljskem vzdušju, ki gaje motilo le blatno 
igrišče. Na takem igrišču so se boljše znašli Kortežani, ki so pokazali večjo 
uigranost in boljšo tehniko. Filipčič pa je s klasičnim hat trickom zapečatil 
usodo gostov.

Koperinvest: Korte 0:3

Strelci: Filipčič, Živkovič, Kumer
Da mladinci Kort ne popuščajo v boju za vrh lestvice so dokazali tudi na 
neugodnem igrišču v Ankaranu. Domači igralci so se precej časa uspešno 
upirali kortežanskim igralcem, na koncu pa so se mladinci Kort le razigrali in 
Ankarančani so bili prisiljeni položiti orožje.

MNZ - starejši dečki
Koperinvest: MNK Izola 0:6 
Korte: Rakek 0:0

Prijateljske tekme - mladinci 
MNK Izola : Piran 2:2 
NK Koper: MNK Izola 2:2

Kadeti
MNK Izola : Piran 4:1 
NK Koper: Mnk Izola 3:1

Mlajši dečki
MNK Izola: Nk Koper 6:0

5.obletnica Sportmaestral cluba
Športna šola Sportmaestral club slavi letos že peto obletnico delovanja. V teh 
letih je skozi njene programe spoznalo svet športa preko tisoč izolskih otrok. V 
šolo vpisujejo otroke že pri treh letih, ki se v športni delavnici spoznavajo z os
novami iger z žogo, plavanjem, pohodništvom, poligoni ... V nadaljevanju se 
lahko še naprej ukvarjajo s splošno vadbo ali pa preusmerijo v posamezne 
športne discipline. Okoli 120 otrok vadi letos v osmih skupinah v dvorani OŠ 
Livade, telovadnici vrtca Livade in OŠ Vojke Šmuc, kjer imajo zelo dobre 
pogoje za vadbo. V šoli poskušajo zbrati čimboljše vaditelje, saj je to obdobje 
zelo pomembno za razvoj otrok. Prav zato so trenerji vsi diplomanti Fakultete 
za Šport ali vsaj študentje te fakultete. Prvi koraki v svetu športa naj bi bili čim
bolj kvalitetni in naj bi otroke pritegnili. Najperspektivnejši v šoli tudi posebej 
usmeijajo v posamezne športne panoge. Vsi pa dobijo priložnost, da se seznani
jo s športom in tudi z možnosmi za nadaljevanje športnega življenja tudi izven 
vrhunskega športa. Posebej so v šoli ponosni na svoje rokometne skupine 
dečkov in deklic, ki v svojih kategorijah žanjejo lepe uspehe tako v tujini kot 
doma. Lani so nastopili na Evrofestu v Izoli, pa tudi na podobnem tumiiju V 
Gyorju na Madžarskem.
Vsi starši, ki bi želeli svoje otroke še včlaniti v kateri od programov športne 
šole pa lahko dobijo vse informacije na tel 066/65-375 od 9:00 do 12:00 ure 
vsak dan.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV IZOLA
organizira 04. decembra 1997 izlet PO GORIŠKI, tu in onstran meje ter v 
PORTOGRUARO.
Odhod z avtobusom bo ob 8.00 uri izpred knjigarne Lipa. Prijave sprejemajo 
na sedežu društva ob uradnih urah.

MALI NOGOMET
Capris Black & vvhite 4
Lipa vulkanizerstvo Stipič 1

Veliki derbije pravi naslov za 
tekmo, ki smo jo lahko spremljali v 
dvorani v Livadah. Koprski čmobeli 
Caprisi so zaigrali tako kot znajo in 
premagali odlične goste. Predvsem 
je bil tokrat razpoložen Olivo, ki je 
tudi dosegel tri zadetke.

POD
BELVEDERJ EM

NOVO
NOVO
NOVO
NOVO
NOVO
NOVO
NOVO
NOVO
NOVO
NOVO
NOVO
NOVO

fitnessstudio
IZOLA / Ljubljanska 51 tel. 61-000

Pripravili smo nove programe:
• shujševalni program z dietnim svetovanjem s sodelovanjem zdravnika
• priprava na smučanje
• aerobna, skupinsko vodena vadba za ženske 

(2x tedensko od 20.00 - 21.00)
• skupinsko vodena vadba za starejše (pon. - čet. ob 11.00)

Umik: od ponedeljka do petka od 9.00 do 22.00 
/ sobota od 9.00 do 12.00 in od 16.00 do 20.00

61-000 . o\&aN*A ** Z/VLjEt*)^

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ■ Vž
TEDE JA IN TIN NA VRHU

Izolanka Tedeja Rebula in Koprčan Tin Diničič sta na 
kvalifikacijskem tumiiju v Slovenskih Konjicah 
ponovno osvojila prvo mesto v C razredu latin
skoameriških plesov.
Tako jima manjka samo še ena zmaga za uvrstitev v B 
razred v latinskoameriških plesih.

ŠPORTNI RIBOLOV
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PO MORJU PLAVA SPLAV

Potem ko je Jadralni klub 
Olimpic pridobil nove prostore v 
Volaričevi ulici, so se mladi 
jadralci znašli in si uredili splav 
za spuščanje jadrnic v morje (pri 
Lonki). Splav so posodili veslači 
VK Argo, material je prispeval 
Javor iz Pivke, vrvi in nosilce so 
podarili v Ribi, Stavbeniku in 
Interierjih. Sestavili pa so ga 
jadralci sami.

MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA
Torek, 2. 12. ob 17.00 v prostorih knjižnice 
URA PRAVLJIC 
Petek, 28. 11. ob 18.00
Tomo KRIŽNAR: MANA - Z BICIKLOM MED INDIJANCI
predavanje z diapozitivi

SALON ZDRAVJA IN LEPOTE 
ISTITVTO PER LA SALUTE S VESTET1CA

(čSilhuette
Nudimo vam:

- nego obraza in dekolteja 
-parafinska obloga rok

Antončič Katja s.p.
Smrekaijeva 37 Izola 

tel.: 066/ 646-403 ■prodaja negovalne kozmetike



KULTURNI DOM IZOLA 
KOLEDAR PRIREDITEV 
september/oktober 97

G ALERI^MCA IZOLA
Obiščite Novoletno prodajno razstavo v Galeriji 
ALGA. Galerija je odprta vsak dan, razen 
nedelje, od 10.00 do 12.00 in od 17.00 do 19.00. 
V soboto je galerija popoldan zaprta.

V četrtek, 18.12., ob 19.00 v Klubskem prostoru 
Kulturnega doma Izola
RAZSTAVA FOTOGRAFIJ.
Predstavljajo se tečajniki Foto tečaja, ki gaje vodil 
Danko Petronijevič.

PRIREDITVE ZA ODRASLE 
V soboto, 6. 12., od 9.00 do 13.30 v Klubskem 
prostoru Kulturnega doma

TEČAJ DARILNE IN OKRASNE 
PLASTIKE
- tečaj za odrasle bo vodila Ingrid Knez 
Kotizacija: 10.000 Sit.

V četrtek, 11.12., ob 18.00 v Klubskem prostoru 
Kulturnega doma
PREDAVANJE OB DIAPOZITIVIH
Magda Reja: INDOKINA

Vpetek, 12.12., ob 20.00 v Kulturnem domu

Roberto M. Cossa: NONA
Režija: Osvaldo Bonet
Komedija Primorskega dramskega gledališča iz 
Nove Gorice
Zgodba o stoletni noni, ki ima velik problem z 

apetitom. Hrana tudi v Argentini ni poceni in v 
družini italijanskih priseljencev se muči z 
zaslužkom en sam moški. Zato je Ijankrot 
neizbežen. Družina poskusi vse, jemlje kredite, 
proda pohištvo, najmlajša hči se zaposli v 
prostituciji... In ko se želijo monstruozne None 
znebiti, ji ne pridejo do živega . Osrednjo žensko 
figuro odlično zaigra Stane LEBAN.
Vstopnina 1.300 Sit v predprodaji in 1.500 Sit v 
redni prodaji.

V sredo, 17.12. ob 20.00 v Klubskem prostoru 
Kulturnega doma
SREČANJE z Ljubo Jenče, ljudsko
pevko in pravljičarko O POMENU 
PRIHAJAJOČIH PRAZNIKOV V LJUDSKEM 
IZROČILU- od Božiča do Treh kraljev. 
Sodelujeta Metka in Vekoslav BATISTA

V petek, 19.12., ob 20.30 v Kulturnem domu
BOŽIČNO NOVOLETNI KONCERT 
MIHA JAZBINŠEK IN NJEGOVE 
LEGENDE
Vstopnina: 1.300 Sit predprodaja, 1.500 Sit redna 
prodaja
PREDPRODAJA VSTOPNIC: GALERIJA ALGA 
IZOLA, Kristanov trg.
REZERVACIJE VSTOPNIC PO TEL. 62 776

PRIREDITVE ZA OTROKE
V torek, 2.12., ob 17.00 v Klubskem prostoru 
Kulturnega doma:URA PRAVLJIC: 
BAJKA O SVETLOBI - pripoveduje Bina 
Štampe Žmavc IN DELAVNICA 
IZDELOVANJE SVETIL - vodi Irena Keršič.

V torek, 9.12., ob 17.00 v Matični knjižnici Izola 
URA PRAVLJIC: O STARKI ZIMI IN 
NJENIH POMOČNIKIH
-pripoveduje Špela Pahor

V soboto, 13.12., ob 16.00 v Kulturnem domu 
Lutkovna predstava:
Lutkovno gledališče Maribor: CIRKUS 
NA OBISKU
Vstopnina: 400 Sit.

V torek, 16.12., ob 17.00 v Matični knjižnici 
izolaURA PRAVLJIC: ČIRA ČARA, 
ABRAKADABRA.
Pravljice o čarovnicah in čaranju bo pripovedovala 
Nadja Mislej Božič.

"Mana je skrivnost Velike 
skrivnosti. Mana je tisto v 
vsem, kar je. Mana je tisto, 
omogoča življenje. Mana n 
fizična energija. Mane se ne 
meriti z inštrumenti. Mana 
moč, ki ti sedajle 
govoijenje... Mana je v travi, v 
drevesih, v reki, v gori ... Ni 
važno, kje hodiš, tam je, s tabo 
je. Palmo vidiš, ker se mana 
dotakne tvojega očesa. Mana v 
palmi naredi, da palma lahko 
spregovori s tabo in ti pove svojo zgodbo..."
Mana- ena izmed štirih Križnarjevih potopisnih knjig, 
ki je izšla v samozaložbi z letnico 1996. Prvi dve, pred 
kratkim ponatisnjeni O iskanju ljubezni ali z biciklom 
okoli sveta in Šambala - z biciklom v Tibet 
(predstavitev z diapozitivi smo doživeli kmalu po izidu 
v Izoli) ter Samotne poti kot tudi

TOMO KRIŽNAR: MANA 
- S KOLESOM MED INDIJANCI
Predavanje z diapozitivi in živo besedo bo
v PETEK, 28. NOVEMBRA, ob 18. URI v
KULTURNEM DOMU IZOLA. Mladina PROST 
VSTOP, odrasli 1.000 sit.

MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA 
vabi otroke in starše na srečanje z BINO ŠTAMPE 
ŽMAVC in IRENO KERŠIČ, ki bosta 
predstavili Eptino BAJKO O SVETLOBI 
v torek, 2. Decembra, ob 17. uri.

V četrtek, 18.12., ob 17.00 v Kulturnem domu:
PLESNA PRIREDITEV:

V soboto, 20.12., ob 17.00 v Kulturnem domu: 
GLEDALIŠKA PREDSTAVA:
PDG Nova Gorica:
VILINČEK Z LUNE.
Prost vstop.

V ponedeljek, 22.12., ob 17.00 v Kulturnem domu 
Izola: MUSICAL
Šentjakobsko gledališča Ljubljana:
Čarovnik iz oza prost vstop.

V torek, 23.12., ob 9.00, 10.00,11.30 v Kulturnem 
domu: Predstava za OŠ
Goriški oder mladih: PO KOM SE JE
VRGEL TA OTROK

V torek, 23.12., 17.00 v Matični knjižnici Izola :
URA PRAVLJIC: ZIMSKA PRAVLJICA
- pripoveduje Špela Pahor.

V sredo, 24.12., ob 9.30 in ob 11.00 v 
Kulturnem domu:Predstava za OŠ:
Gledališka šola Izola "Mladi oder":
V OZVEZDJU POSTELJE
Režija: Patrizia Galbiati Pohajač

V sredo, 24.12. ob 17.00 v Kulturnem 
domu.KONCERT:
OTROŠKI PIHALNI ORKESTER 
Izola. Dirigent: Zlatko Tota.

V petek, 26. 12., ob 17.00 v Kulturnem domu:
GLEDALIŠKA PREDSTAVA:
CIRKUS MINI BUFFETTO.
Prost vstop.

V soboto, 27.12., ob 17.00 v Kulturnem domu 
SREČANJE Z DEDKOM MRAZOM V 
ŽIVO
Za zabavo in pravljično vzdušje bodo poskrbeli 
igralci Gledališča STEPS iz Izole.
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UK Top-40 LESTVICA SINGLOV
18. November 1997.

01 (—) Perfect Dav - Various Artisti
02 (01) Barbie Girl-flqaa
03 (~) Wind Beneath My Winqs - Števen Houghton
04 (02) Tom - Natalie Imbraglia 
05(03) Never Ever - Ali Saints
06 (—) Ain't That Just The Way - Lutricia McMeal
07 (04) Tell Him - Barbra Streisand & Celine Dion
08 (—) Smack My Bitch Up - Prodlgy
09 (—) Crush On Vou - Aaron Carter
10 (—) Let's Go Round Again - Louise
11 (07) Something .../Candle...- Elton John
12 (06) You Sexy Thing - Hot Chocolate
13 (—) Who's Lovina My Baby - Shola Arna
14 (05) I Will ComeTo You - Honson
15 (—) Freedom - Robert Miles & Kathy Sledge 
16(12) As Long As You Love Me - Backstreet Soys 
17(11) Choose Ufe - PF Project & Ewan Macgregor
18 (—) Firm Biz - The Firm featuring Down Robinson
19 (---) Missing You - Mary J Blige
20 (10) Špice Up Your Life - Špice Girls

ZDA-20 LESTVICA ALBUMOV

1 (-) BARBRA STREISflMD - HIGHER GROUND
2 2 SHflMIfl TWAIN - COME ON OVER
3 (-) MTSTIKAL - UNPREDICTABLE
4 (-) LSG-LEVERT.SWEAT.GILL
5 1 MASE-HARLEM WORLD
6 5 LEflHH RIMES - YOU UGHT UP MY LIFE
7 6 CHUMBflWflMBfl. TUBTHUMPER
8 8 ŠPICE GIRLS - SPICEWORLD
9 7 MARIAH CflREY -BUTTERFLY
10 11 MATCHBOX 20 - YOURSELF OR SOMEONE LIKE U
11 10 flOOA - AQUARIUM
12 9 FLEETWOOD MAC - THE DANCE
13 (-) OZZY OSBOURNE - THE OZZMAN COMETH
14 4 RAKIH - THE 18TH LETTER
15 13 BOYZII MEN - EVOLUTION
16 16 JEVVEL - PIECES OF YOU
17 12 P(IFF DADDT & THE FAMILT - NO WAY OUT
18 3 JAT-Z - IN MY LIFETIME, VOL. 1
19 18 ŠPICE GIRLS - ŠPICE
20 14 SOdNDTRACK-SOUL FOOD

UMRL JE 
MIKE INX$
V soboto zvečer so v 
luksuzni sobi hotela v 
Sidneyu našli mrtvega 
Michaela Hutchensa, 
pevca najpopularnejše 
avstralske pop skupine 
zadnjih let - IMS.
Policijska poročila 
govorijo, da je pevec 
naredil samomor, vendar 
so poročila zelo nejasna, 
saj nekateri še vedno 

govorijo o overdoseu, čeprav naj bi se Mike ozdravil 
odvisnosti, slišati pa je tudi o nenavadni erotični igri, ki 
naj bi bila vzrok smrti. Skratka, Mike je odšel, z njim pa 
najverjetneje tudi skupina, ki je imela tudi pri nas veliko

na '»iii jBpn^rnjir"

NATALIE IMBRUCLIA 
TORN

UK Top-10 LESTVICA ALBUMOV

01 (—) Lets Talk About Love - Celine Dion
02 (01) Spicevvorld - Špice Girls
03 (02) Urban Hymns - The Verve
04 (-) Re-Load - Metollica
05 (03) Greatest Hits - Eternal
06 (05) Like You Do - Ughtning Seeds
07 (04) Paint The Sky With Starš - Enyo
08 (06) White On Blonde - Texas
09 (09) Backstreefs Back - Backstreet Boys
10 (07) Legend, The Very Best Of... - John Lennon

PRVI TA TEDEN, LETA...

1996: Breathe - Prodigy
1995:1 Believe/Up On The Roof - Robson St Jerome 
1987 : China In Your Hand - T'Pau 
1977: Name Of The Game - ABBA

PRIHAJAJO ALBUMI 
Anglija

Left Of The Middle - Natalie Imbraglia (RCA)
23am - Robert Miles (Deconstruction)
The Best Of... - Wham! (Epic)
In Tha Beginning.. There Was Rap - Various Artists 
Princess Diana: A Tribate - Various Artists 
Greatest Hits - Kenny G (Arista)

PRIHAJAJO ALBUMI 
ZDA

Bryan Adams - Unplugged (A&M)
Air Supply - Book of Love (Revolution)
Cy Carnin (Fixx vocalist) - Mayfly (Thoughtscape S.) 
LtD - Togetherness (A&M)
Method lian - T2 Judgment Day (Def |am/Mercury) 
Pizzicato Five - Contact (EP) (Matador)
Filmska glasba - Jackie Brovvn (Quentin Tarantino) 
Filmska glasba The Horse Whisperer 
Filmska glasba The Postman (Kevin Costner) 
Januarja izide: Black Grape, The Specials, )ody 
Watley and Victoria Williams

I thought I saw a man brought to life 
He was vvarm
He came around like he vvas dignified 
He showed me what it was to cry 
Well you couldn't be that man I adored 
You don’t seem to know 
Seem to čare what your heart is for 
But I don't knovv him anymore 
There's nothing where he used to lie 
My conversation has run dry 
That's what's going on 
Nothing's fine l'm tom

I'm ali out of faith, This is how I feel 
I'm cold and I am shamed 
Lying naked on the floor 
Illusion never changed 
Into something real, I'm wide avvake 
And I can see, The perfect sky is tom 
You're a little late, I'm already tom

So I guess the fortune teller's right 
Should have seen just what was there 
And not some holy light'
Which cratvled beneath my veins 
And now I don't čare 
I had no lučk
I don't miss it ali that much 
There's just so many things 
That I can touch I'm tom

NOVOSTI IZ CD SVETA

Songs From the 
Cgpeman PAUL SIMON

A sides
SOUNDGARDEN

Savan ft- ________
GARTH BROOKS mi for nothung 

* THE REPLACEMENT

Firacrackar 
USA LOEB

Carnival of soul -
KISS -

Barbara Streisand 
Higfar G round hlstla 

Jana s Addiction
Coma On Ovar 
SHflMIfl TWAIN

HOTELI ___
kimonov zaliv 

6an Simon IZOLA
leli vsem bralcem

VESEL BOŽIČ in SREČNO NOVO LETO
obenem Vas vabi v restavracijo SAN SIMON na:

miimmvmm

'

Zabaval Vas bo ansambel OTTAVIA BRAJKA
POSEBNE UGODNOSTI ZA SKUPINE OD 5 OSEB DALJE!

INFORMACIJE in REZERVACIJE:
HTP Simonov zaliv d.d., Morava 6a, 6310 IZOLA 

tel.: 066/ 463 100, fax: 066/ 62 222 J
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Kluba Izola

Nulta številka 
četrtek 

27.11.1997

Literarni Kotiček
Urejata Jelena Kološnjej in Tina Morgan

Dal sem ti življenje, ker je to moj instinh.
Dal sem ti znanje in pogum, da bi z njim gojil 
svoj bleščeč ponos.
Dal sem ti imetje, da bi koristil tvojo rabo.
Rešil sem ti življenje v zameno za hvaležnost.
Dal sem ti tudi trpljenje,
da bi se naučil ceniti moje življenje.
Napolnil sem te s svojimi razpadlimi 
ambicijami, da bi lahko spet oživele.
In zdaj je vse moje.
Vsak fragment moje želje, ki si ga dosegel, 
sem si prilastil, čisto vsakega, tja do neuspehov, 
ki sem ti jih enega za drugim pribil na hrbet.
Ta beda je čisto tvoja last.
Zdaj boš verjetno razumel, 
zakaj sem ti moral toliko krasti

Tomi Toth

NIKOLI VEČ LJUBITI
biti ljubljena skeli 
zjutraj na utrujeni koži 
nikoli več izgubiti 
biti izgubljena pomeni 
trudne noči 
nikoli več sanjati 
biti izsanjana so 
drobni vozliči okrog srca 
pa mi povej kdo si ti 
da se vse moje obljube 
zlomijo na tvojih poljubih.

SPEAKING OF DREAMS
morje se mi odmika pod nogami
ko je lahko vsakdo kristus
iz tvoje vode napravim vino
stečem v
nekoč bo jutri
skozi meglo vidim
kako se smehlja
baby god is near
samo zate
srečna v svojem svetu.

Barbara

Predlogi za branje:
Vladimir Bartol: Alamut
Paolo Coelho: Alkimist
Milan Kundera: Neznosna lahkost bivanja
Albert Camus: Tujec
Miha Mazzini: Drobtinice

MISLI:
Iskanje se začne z začetniško srečo in konča s 
preizkušnjo osvajalca (P. Coelho)
Vsak mora imeti nekaj nedosegljivega 
(M. Mazzini)
Če se spotakneš ob lastno idejo ti škode nihče 
ne povrne (J. Kološnjej)

Mladinski Independentni Projekt BŽŠČ...PT!
To soboto, 29. novembra se začne zares. V kulturnem domu v Izoli 

se bo odvijala prva prireditev v organizaciji Mladinskega 
Ustvarjalnega Kluba Izole- Mladinski Independentni Projekt 
BŽŠČ...PT!

Prireditev se začne ob 18. uri z predvajanjem glasbe, projekcijo 
/Umov ter razstavami slik in nakita. Ob 18.30 se bo po napovedi 
prireditve začel nastop mladega kantavtorja Zežija ter za njim še 
nastop Tomislava Stamflja.
Ob 19. uri se začne poslastica za vse računalničarje, in sicer 
predstavitev klubske strani na internetu, posvet z izkušenimi 
računalničarji ter dostop do interneta. Ob 19.10 boste lahko slišali 
prozo in poezijo dveh mladih avtoric, Jelene Kološnjej in Tine 
Morgan, čez dvajset minut pa se bo pričela predstavitev klubske 
priloge časopisu Mandrač. Predstavitev bo trajala nekje do 20. ure, 
ko bodo pozornost nase prevzela gledališka skupina Steps z 
improvizacijami, nato pa se bo prizorišče dogajanja preselilo v 
gledališko dvorano, kjer se bo ob 20.15 začel koncert, na katerem si 
boste imeli možnost ogledati pet mladih skupin, in sicer D-fact, 
Spirits, Obrite Riti, Pudding Fields in The Shutuppers.

Koncert naj bi trajal do 22. ure, ko se bomo vsi skupaj spet 
preselili v klubski prostor na zaključek prireditve s sproščujočo 
glasbo ter klepetom z nastopa- jočimi.

Fetus
Fetus - a m med., vet. nastajajoči organizem od tretjega meseca življenja do rojstva, 
plod.

Nekaterim fetus pomeni neizmerno veselje, drugi ga vidijo le kot dolžnost, uslugo 
namenjeno družbi, la jo je treba izpopolniti, v upanju, da ga bodo uporabili kot potni list za 
mimo, moralno- korektno indoktnnizacijo v družbo. Ej, zmeraj je bil znak plodnosti, torej 
odgovornosti, torej modrosti in torej... zakaj ne? - Znak prešminkane dobrote. Tretji ga 
vidijo kot nevarnost, predvsem zaradi kronične alergije na odgovornosti. Nekateri vidijo v 
njem edino šanso, da pustijo nekaj korektnega, ne samo prazen žiro račun, za sabo - 
spomenik tipo: "...boril seje in padel pod ognjem bla-bla-bla...".

Seveda: patetično, ampak učinkovito. Daj folku šanso, da se zabava za par ur in bodi 
siguren, da ne boš končal kot nedeljska tridesetletna mamica z - ultima modelo della 
Chicco con scalda culetto incorporato - vozičkom na Semedeljski, niti kot NOB heroj. 
Končal boš kot tip, kije pač poskušal pripalit' par wattov in ne par dvometerskih cerkvenih 
sveč.

V Izoli se pač dogaja, daje nekaj ljudi v novonastalem klubu MUKI doživelo in preživelo 
partenogenezo z jasnim, finalnim zaključkom: s fetusom, ki se je komaj pričel razvijati v 
stvarco, ki sicer še nima jasnega obraza, ima pa svoje ime: Mladinski Independentni Projekt 
BŽŠČL.PT Sucks? Počakati bo treba do sobote, da vidimo, če bo MUKIjev sin sploh 
shodil, kaj šele zalaufal. Članek je sicer dobil ime po stvarci, ki v določenih institucijah 
zbuja grozo in škandal. V upanju, da MUKIjev fetus ne bo nikoli ugledal obešalnika in, da 
bo spodaj podpisani zbral dovolj poguma in v soboto spregovoril o pripravi s kavlji, na 
katere se obešajo oblačila, ste vljudno vabljeni na otvoritev MIP BŽŠČL.PT v Kulturnem 
domu v Izoli v soboto, 29 novembra s pričetkom ob 18. uri.

Andrej Vidic

Portret 
predsednika 
- Luka Mahne

/Krt in Rudi v akciji na Bat-bluesu

Kotiček ljudske besed e
(Naklada in ne utemeljuje Darjan Gorela)
A: Ej, ma si čula ti uno, da ki mlade gor in dol... nekaj mučkajo tan u Izoli?
B: Ja, ja ma znan kaku se bo končalo! Nško se bojo napili eno drogerali iz uneme praški 
pabofata,enokakubo!
A: Maja, ja sej ne znajo kn se dat danes, ki imajo vsega čez glavo.
B: Ee, ja, ja...
A: Ja, ja, ...ee,...
(Kratek meditativno- razmišljujo«i predah)
B: Ma se spunš tistih cajto, ko smo...
A: Ma kda, ku smo ble mlade?
B: Ja, unih cajto...
A: Ne!
B: Ben, ben. Zdej ni več taku ko enbot. (To itak, op.a.)
A: Ma znaš kaj bin nardila jes? Jes bi jim dala vsakemu eno lopato u roke, inu naj grejo 
kopat zemljo gor...
B: Ma kan, ukuln une diškoteke?
A: Ja, ja, potem nebi blo več cajta za droge.
B: Ja, ma ku bi vse prekopali, bi začela rast ftišna trava!
A: Ekola, pa smo nas na začetke...
B: EEE, ja...
A: ...ja, ja,...

Pri tej številki so sodelovali:
Jelena Kološnjaj, Tina Morgan 
Darjan Gorela, Mauro Božič 
Odgovorna urednika:
Andrej Vidic, Miha Motoh

Od Herzoga do Stereotipa
"Slovenija je dežela umetnikov.", pravi Maks 

Dolar v novem slovenskem filmu Stereotip in to 
seveda drži. Slovenci imamo radi dobro hrano, 
vino in hribe, pravi umetniki življenja. Vendar 
smo si kot umetniki tako sami sebi všeč, da 
pozabljamo na to, da se moramo med umetniki 
podpirati.Gledališča in kinematografi tako 
ostajajo prazni. Zgled je prav izolski "novi kino", 
kateremu je ob rojstvu Slovenije zmanjkalo "dno" 
na račun cvetličarne, knjigarne in novega 
"originalnega” bara. Dvorana ima zdaj obliko 
dnevne sobe, širina in dolžina platna pa sta prav 
smešni. Mogo«e pa je projektante prešinila misel, 
da so skromne dimenzije bile namenjene 
doživljanju globoko potrebnega pathosa. Saj se 
ve, manjši je prostor, ve« vitalne energije 
izmenjujejo ljudje. Ostaja pa dejstvo, da 
arheološki ostanki izolske kinodvorane ostajajo 
neobiskani. Tukaj pa ne bom raziskoval vzrokov 
neobiskovanja, saj segajo preveč globoko. Bilo je 
le deževnega petka, sedmega listopada. Obisk 
dvorane: dva mačka, dva zaljubljena golobčka, 
moja mama in jaz. Spored: eden izmed prvih 
filmov relativno svežega sklada R Slovenije za 
film. To je čudežni Herzog. Zaman sem «akal na 
pathos, ni ga bilo. V filmu pa ni bilo marsičesa. 
Njegove prvine ostajajo izumetničeni dialogi v 
knjižnem jeziku, zmeden scenarij in plitvo 
posnemanje ameriškega bogataškega življenja. 
Cavazza je imel vilo v Strunjanskem zdravilišču. 
Hahahaha (se oproščam!).

Komentaija h kakovosti igranja pa raje ne 
dajem!!!. Tina na kotalkah pa je fantastična, s 
kotalkami je prišla iz nebes. Hudo sram bi me 
bilo, «e bi bil ta film predstavljen na kakšnem 
med- narodnem filmskem festivalu!! Kaj??!! No, 
upajmo, da ni bil.

V Sloveniji nujno potrebujemo OBJEKTIVNO 
filmsko kritiko, ki bodisi pozitivna ali negativna 
zvablja ljudi v kino in postavlja vso slovensko 
filmsko mašinerijo pod velik vprašaj.Poleg te pa 
celotno slovensko druobo, če sploh še 
obstaja.Mogoče pa je družba zlezla v kakšen bar 
in noče ven, pravi, da so vstopnice za kina in 
gledališča predrage, rajše ima pir.

Filmska kritika se zdaj obme tudi na vas, dragi 
občani, saj filmi nastajajo tudi za vas. Se bolj 
pomembno je, da filmi nastajajo z vašimi (no, jaz 
se ne delam) davki. Glavni cilj vsake filmske in 
gledališke predstave ste prav VI, dragi bralec 
izolskega časopisa. Zgrozi me dejstvo, da v Izoli 
ljudem niti za trenutek ne pade na pamet, da se 
nekdo trudi ustvariti SLOVENSKI film. Herzog 
ostaja napaka preteklosti, vendar sem prepri«an, 
da nanjo občinstvo ne bo kaj preveč reagiralo. 
Filmska kritika pa ne obstaja (za zdaj!!!). Davki 
državljanov bodo mirne duše tekli v državni 
prora«un, filmski sklad pa bo še naprej izdeloval 
nove Herzoge za dve mački, golobčka in mene. 
Jaz pa bom odhajal iz dvoran brez pathosa, brez 
solza in predvsem brez smeha. Kot Prešernov kol!

Seveda, pa je zdaj tukaj Stereotip, ki tudi nujno 
potrebuje objektivno kritiko. Vendar so dialogi 
zdaj naravni, Magnifico me je prepričal (no, 
skoraj), da je on pravi Maks Dolar, prototip 
slovenskega umetnika, ki živi na račun žene. V 
filmu se mešajo šemi- tragedi«nost in komedija, 
perverznost in umetnost, itd...Če pa vsi skupaj 
damo na stran ta naš predsodek, da je to le 
slovenski film, se bomo ob njem tudi krepko 
nasmejali.

Mogoče je pa to le novo jutro slovenskega 
filma. Kdaj pa se bo prebudilo slovensko 
občinstvo pa ostaja enigma? Pssst, in vse tiho je 
bilo. No, kot vedno.

Mauro Božič
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Na fotografijah zgoraj je hiša Pečarjevih, ena najstarejših pod 
ulico Oktobrske revolucije in ena zadnjih, ki je morala 
prepustiti mesto novim zgradbam, v tem primeru novi 
italijanski osnovni šoli. Novo je seveda vedno lepše od starega, 
malo pa nas le prizadene, ko tako-le izginjajo spomini na neke 
druge čase.
Na fotografiji desno pa je znano dvorišče v starem delu mesta 
na katerem so danes kontejnerji za plin, ob njih pa še cel kup 
gradbenega materiala in vsakršne nesnage, ki sojo tja odmetali 
gradbinci iz soseščine. Če so jo slučajno odstranili tik pred 
zaključkom redakcije se jim opravičujemo, čeprav je res, da je 
takšen nered tam že nekaj dolgih tednov.

BRIGADIRSKO POVABILO
Letos mineva 10 let obstoja in delovanja Kluba brigadirjev Slovenskega Primorja in Istre 
Koper. 24.junija 1987 smo soglasno ustanovili klub, ki je poslej vidno rasel, se razvijal in 
dosegel današnjo stopnjo. Že 12.decembra istega leta smo ponovno razvili svoj prapor; ta dan 
smo proglasili za Dan Kluba. Tako imamo mi brigadirji, še posebej pa člani kluba, veselo 
dolžnost proslaviti Kluba sklenil pripraviti praznovanje na dostojni ravni. Tisti brigadirji, ki so 
že člani Kluba so vabila že prejeli na dom in lepo prosim, da mi svojo udeležbo pravočasno 
javite do 5.12.1997 na tel. št. 62-875. Hkrati pa obveščam in vabim vse tiste brigadirje, ki še 
niste člani Kluba, da se nam pridružite in udeležite priložnostne slovesnosti, ki bo: v soboto 
13.decembra 1997 - ob 11.uri bo ogled razstave novejše zgodovine v Pokrajinskem muzeju 
Koper, Kidričeva ul. 19 - ob 12.uri bo svečanost ( z uradnim in kulturnim delom) v Dijaškem 
domu koper, Cankarjeva 5 Strošek za vsakega udeleženca znaša 1.000 SIT, za kar udeleženci 
dobijo prevoz (poseben avtobus), značko s trakcem in kosilo, lepo pozdravljeni - z brigadirskim 
ZDRAVO ! Anka Mermolja GRAFIKA MARC Industrijska 5 5000 Nova Gorica Vam 
predstavlja ponudbo reklamnih artiklov in darilnih idej: - bombažne vrečke s tiskom (reklama, 
darilo) - kuhinjske krpe (tiskan koledar ) - predpasniki s tiskom na žepu - oprijemalke, kuh. 
rokavice - majice T-shirt s tiskom Kvaliteta materialov in tiska, cene konkurenčne ! Tel.: 065/ 
202-503

MALI OGLASI
PRODAM objektiv Nikkon 50 mm 1:1,2 za polovično ceno 
tržne. Tel.: 646283
NUDIM varstvo za otroke v Izoli ali v Kopru. tel. 066 65-818 ali 
282-074
NUDIM inštrukcije za osnovnošolske otroke za vse predmete. 
Informacije 63-516.
Rada LIKAM. Hitro in natančno vaše srajce in ostalo perilo. Z 
likalnikom pridem na Vaš dom kadarkoli. Plačilo skromno - po 
dogovoru. Tel. 61-975 Tatjana.
NAJAMEM garsonjero na Morovi 25. Tel. 061/ 30 30 21

Božično-novoletni
sejem

od 15. do 28.12.1997

$ # $
večnamenska dvorana

BONIFIKA
Koper

j Informacije in prijave: 
nFO£l>lLrf.0.0., Koper, 0(6 38-2OH

IŠČEM PRIJATELJA 
IN NOVI DOM
Če iščete dobrega prijatelja in zvestega psa, potem se odločite in 
pokličite na telefon, ki je objavljen na tej strani. Poleg opisanih, je v 
zavetišču za zavržene živali še veliko brezdomih psov, za katere 
Obalno društvo proti mučenju živali išče topel dom in vestne 
lastnike. Poleg opisanih, je v zavetišču za zavržene živali še veliko 
brezdomih psov, za katere Obalno društvo proti mučenju živali išče 
topel dom in vestne lastnike. Oglasijo se lahko tudi tisti, ki bi 
posvojili katero od brezdomih muc.
LINA - je pribl. 11 mesecev stara 
samica, čistokrvna nem. ovčarka, brez 
rodovniškega potrdila; je izredno živahna, 
energična in prijazna psička, ki ji zlepa ne 
zmanjka energije, veselja do življenja 
želje za igro, tekanje in dolge sprehode, 
zato bi bila primerna za človeka ali 
družino, ki so ji pripravljeni omogočiti 
poleg ostalih življenjskih pogojev, tudi 
dovolj gibanja; primerna je tako za v 
stanovanje kot za hišo z ograjenim vrtom 
ali dvoriščem; tako kot ostali psi, pa 
nikakor ni primerna za življenje na verigi!
KINGI - je pribl. 15 mesecev star 
samec, mešanec s črnim labradorcem; je 
zelo prijazen, umirjen in nežen pes, z zelo 
žalostnim pogledom, kar pa niti ne 
preseneča, če vemo, da ga je nedolgo nazaj 
nek brezsrčen lastnik zapustil in ga 
prepustil negotovi usodi; tako kot naši 
ostali brezdomci išče dobrega človeka ali 
družino, ki bi ga bila pripravljena 
posvojiti; primeren je tako za v stanovanje 
kot hišo z vrtom ali dvoriščem.
AKSI - je pribl. 10 mesecev star 
samček, mešanec srednje rasti; je zelo 
prijazen kuža, ki je, tako kot večina psov, 
zelo rad v človekovi družbi, posebno 
zadovoljen pa je z božanjem in z ne 
posebno napornimi sprehodi; tudi on je bil 
zavržen ne dolgo nazaj, zato najbrž še 
vedno željno pričakuje svojega 
brezvestnega lastnika in ne ve, da gaje ta 
že zdavnaj pozabil; Axi je primeren kot 
pes za družbo, za v stanovanje ali za hišo z 
vtro.m ali dvoriščem.
F0KSY - je pribl. 6 mesecev 
samička, zanimiva in simpatična mešanka, 
ki bo močne, vendar nižje rasti; je izredno 
simpatična, igriva, živahna in 
samozavestna psička, ki se s svojimi 
pasjimi prijatelji in še posebno z ljudmi 
dobro razume; čeprav včasih izgleda 
nekoliko zamišljena in zadržana, pa v 
kočljivih situacijah z ostalimi psi ni prav 
nič strahopetna in se zna postaviti po robu 
tudi večjim psom; Foksy bi bila zelo 
srečna in zadovoljna, če bi z novim 
lastnikom in njegovo naklonjenostjo, 
dobila tudi košček vrta ali dvorišča Iger bi 
lahko kraljevala

Na Društvo se lahko obrnete tudi v primeru, da se je vaš pes izgubil, 
saj obstaja možnost, da se nahaja v azilu. Vse podatke o psih, 
pogojih za oddajo in možnosti posvojitve steriliziranih samičk, 
lahko dobite na telefonskih številkah 066/283-832 in 066/281-373, 
prostovoljne prispevke, za katere se vam že vnaprej zahvaljujemo, 
pa lahko nakažete na žiro račun ODPMŽ Koper 51400-678-41997.

Izola, 26.11.1997

Zasebna ordinacija splošne medicine Andrej Demikovič išče 
občanke, občane za občasno ali pogostejšo pomoč na domu ali 
preko telefona ostarelim, osamljenim ali obolelim.
Javite se, prosim, osebno v ordinaciji na Levstikovi 1 (stara 
bolnišnica, sedaj Dom dva topola) ali po telefonu 67 552 zato, 
da se pogovorimo o vaših pričakovanjih in o vaših možnostih 
ter o potrebah pomoči potrebnih.

S hvaležnostjo vas pričakuje

Andrej Demikovič, 
dr. med. zdravnik splošne medicine

PRIJAZNA MISEL IN TOPLA ROKA

f (M) >
BouriouE ninn

IZOLA, Ljubljanska 40, tel. 066 / 646 - 225

- z izjemno bogato ponudbo modnih plaščev, pelerin, jaken, 
kostimov bluz, hlač, oblek, ekskluzivnih pletenin, modnih 
dodatkov in bižuterije.
Vsega tega drugje na PRIMORSKEM BOSTE NAŠLI !
- zagotavljamo tudi konkurenčne cene, vrsto plačilnih ugodnosti, 
strokovno modno svetovanje, vračilo parkirnine in še in še...

^Bodite drugačni, oblačite se pri NINIL
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NAGRADNA GOJKARCA
VESELI SMO, DA ŽE DRUGIČ GOSTIMO V "GOJKARCI" NAŠE KRVODAJALCE. TUDI TA KRIŽANKA PRINAŠA IMENA 
OSMIH IZOLSKIH KRVODAJALCEV, VAŠA NALOGA PA JE, DA NAM NA KUPONU POŠLJETE VSAJ 5 IMEN, NA ŽE ZNAN 
NASLOV: MANDRAČ, VELIKI TRG 1, IZOLA, in to do 2. 12. 1997.

VODORAVNO
1. IME KRVODAJALCA, ČOK—7. SOPROG—9. IME KRVODAJALCA, FRANČEŠKIN 14.ZAČEPITEV ŽILE—16. LETEN—18. 
RUMIN NIKA—19. SKRB, BRIGA PAZLJIVOST 21. OTROŠKA KUŽNA BOLEZEN—22. NIN V RIMSKI DOBI—24. STRUGA, 
KOTANJA SOTESKA—26. ČAROVNIK, TUDI SLOVENSKI TEDNIK—27. ZELIKA, ZELIŠČE—28. UNIČEVALKA ŽELEZA—30. V 
NESREČI POŠKODOVANI—32. SLOVANSKA BOGINJA PLODNOSTI—33. NADIŠIČ EDI—34. CUKROV GOJKO—35. STIPANČIČ 
NEVENKA 36. VZDEVEK GOETHEJEVE MATERE—37. DUŠEVNA BOLEZEN—41. TUNTAR ALEKSANDER—43. NAPRAVA ZA 
DALJINSKO ODKRIVANJE PREDMETOV—45. BALIČ NISVET—46. HČI BOGA NEREJA—49. JUŽNOAMERIŠKI HRUŠKASTI 
SADEŽ51. RIMSKI HIŠNI BOG—52. ADRIANA NARDIN—54. IVAN STARIČ—55. SLOVENSKI KARIKATURIST, DAMIJAN—57. 
BIVŠI SEKRETAR OZN, BUTROS—59. BREZ POROTNIKOV NEBI OBSTOJALA—62. HOTEL V RADENCIH—64. SLOVENSKI 
PUBLICIST, VIDMAR—65. IME KRVODAJALCA, ING. PIVAC—66. FILMSKI IGRALEC, SILVESTER-67. HRVAŠKI PETROL 
NAVPIČNO
l.IME KRVODAJALKE, BATELIČ—2. IZGUBA SPOMINA—3. LOREDANA BURSIČ 4. MESTO V ŠUM ADIJI, IZ - 
PALOTO—5.ZNAMKA SMUČI—6. NACISTIČNI ZAPORI V TRSTU—7.IME KRVODAJALKE, CEGLAR—8. ŽIKOVIČ ADA—9.IME 
KRVODAJALCA, BOSANAC—10. MODERNA GLASBA—11. VZDRŽEVALNINA, PREŽIVNINA—12. HRVAŠKI SLIKAR, IZ - 
NAGEC-13. NEMŠKA OPERNA PEVKA 15.JOVIČ NADA—17. SPODNJA OKONČINA-20. ANDREJA RENER-23. DRŽAVA V 
ZDA-25. ŽLAHTNI PLIN, IZ - GORAN-29. OKROGLA KOŠARA Z ROČAJEMA 31. JORDAN STARC-32. IME KRVODAJALCA, DR. 
GUZEJ-34. CERKVENIK NATAŠA-37. FRANCOSKI DIRKAČ, ALAIN-38. MAJHNA DRŽAVA V EVROPI.39. RUSKI PREDSEDNIK 
BORIS-40. NADAV-42. POMIRJEVALNO IN USPAVALNO SREDSTVO-44. LETALO-47. NAJMANJŠA FIZIKALNA ENOTA ZA 
DELO-48. IME KRVODAJALKE, FORTUNA-50. JAJČASTA POSODA-53. LOVSKI PLEN56. ČRNSKO PLEME, TUDI NAŠE MOŠKO 
IME-58. SLOVENSKI GLASBENIK, SOSS-59. POSAVAC IVAN-60. RASTOVAC ANDREJ-61. ALESSANDRO STEFFE 63. NOVAK 
EMIL.

V prejšnji številki nam jo je tiskarsko uredniški škrat 
dobro zagodel. V vprašanja je namreč vpisal tudi 
rešitve, zato ni nič čudnega, da smo prejeli dvakrat več 
odgovorov kot običajno. Iz velikega kupa samih 
pravilnih rešitev je Ole Skyurvsen, član švedske 
skupine Hoven Troven izžrebal IRENO KAJFE4 ki 
dobi posebno Mandračevo nagrado. Čestitamo !
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TOLARJI ZA ARTURJA
(nadaljevanje iz zadnje strani)
Za dosego zadanih ciljev dostojnega in pravilnega vrednotenja dela 
policistov in se dogovorili, da se upremo namenom delodajalca, da bo 
delavcem Ministrstva za notranje zadeve država le jemala in pred njih 
postavljala vedno nove zahteve.
Odločali smo se tudi o oblikah sindikalnega boja za ohranitev pravic 
delavcev. Ocenili smo, da takšen neupravičen poseg v pravice 
delavcev terja seznanitev mednarodnih institucij in opravičuje 
uporabo
najostrejših oblik sindikalnega boja, vključno s stavko, oziroma z 
belo stavko.
V petek smo že izvedli prvo akcijo. Predsedniku Vlade RS smo iz 
posameznih območnih policijskih sindikatov na dom poslali dopis in 
vrednostno pismo v katerem so bili kovanci po en tolar in sicer je 
vsak član PSS prispeval za premiera po en slovenski tolar.
Posvet je potekal tudi v luči tragičnega dogodka, ki se je ponoči 
zgodil na Policijski postaji v Kočevju, ko je ob opravljanju del in 
nalog na delovnem mestu pod streli pištole bil umorjen dežurni 
policist, kar je ponovno dokaz v kakšnih pogojih delajo policisti, kot 
tudi na veliko ogroženost delavcev v tem poklicu. Po končanem 
posvetu smo se vsi udeleženci posveta poklonili spominu na 
preminulega
policista na kočevsi policijski postaji in se vpisali v žalno knjigo. 
Predsednik Policijskega sindikata Slovenije za Obalno kraško regijo

Mitja Butul

Globoko pretreseni sočustvujemo z žalostjo 
Jožice in Darke z družinama ob 

nenadni izgubi njunega ljubega očeta

JOŽETA GOMBAČA

družini Scher in Dudine

BO IZOLA BREZ MEJE ?
Verjetno veste, da ima Izola tudi svoj mejni prehod. Res na njem ni 
takšne gneče kot na Škofijah, vendar je poleti kar dobro obiskan, saj 
morajo skozenj številni lastniki jadrnic, gliserjev in drugih plovil, ki 
pridejo iz tujine v izolsko luko.
Porast števila takšnih potnikov beležijo v postaji pomorske mejne 
milice zadnja leta, šele letos pa se je trend (ob skorajšnji zapolnitvi 
kapacitet marine) počasi znižal in tudi za v bodoče ne gre pričakovati 
kakšne posebne rasti števila morskih potnikov. Po podatkih gre v 
glavnem za enodnevne goste, ki pridejo iz sosednje Italije v Izolo na 
nedeljsko kosilo ali na kopanje, vsega skupaj pa se je na mejnem 
prehodu v Izoli letos prijavilo 5.690 potnikov. Podatek je seveda 
dokončen, saj je mejni prehod odprt le od 1. maja pa do 30. septembra, 
čeprav je res, da so ga, na vlogo občine Izola in marine odprli že pred 
veliko nočjo, zaprli pa sredi oktobra.
Čeprav je v Izoli slišati, da bi bilo prav, če bi bil mejni prehod odprt celo 
leto pa je za to kaj malo možnosti, z vstopom Slovenije v Evropo pa bo 
kaj takega sploh vprašljivo, saj bo ostal glavni mejni prehod za vstop v 
Slovenijo v Piranu, Izola pa bo sprejemala goste brez mejnih 
formalnosti, kar je lahko tudi prednost. Zagotovo pa ob dograditvi 
marine v Miljah in z odpiranjem hrvaških marin ne gre pretiravati z 
objekti in službami, ki bi bile jutri lahko že odveč.

3 BiC BAND ORCH ESTRA
vas vabi vsak Petek od 20.30 do 23.00 ure na prijetno 

druženje s plesom v restavracijo Ljubljana v Portorožu. 
Lahko se boste zavrteli ob ritmih foxtrota, rumbe, sambe 

in ostalih plesov ob spremljavi 
velikega big band orkestra.

Vsi ljubitelji tovrstnih standardnih 
plesov, vljudno vabljeni.

MI- Klub se iskreno opravičuje vsem navzočim na sobotni prireditvi 
TATTOO v živo, za neljubo situacijo, ki se je zgodila in ste jo sami 
doživeli, prireditev bomo ponovili v kratkem, z naše gore list tatooisti, 
kateri so vredni našega zaupanja, namreč zgodilo se je to, da je iz 
italijanskega studia TATTOO STUDIO iz Trsta, prišel le en član ekipe, 
kije v naš prostor vstopil in rekel "Vado solo a prendere..." in nas je res 
prijel, toda za nos, ker ga ni bilo več nazaj.
Situacijo smo ublažili z delitvijo žvečilnih gumijev TATOO: To je bilo 
manj boleče in ceneje za prisotne in pa za nas tudi.
Tokrat pa vabljeni na predstavo, GRAFITIRANJE, ki se bo zgodila v 
soboto, 29.11.1997 in jo bo izvedla slovenska ekipa, ter vam na 
klubskih stenah v živo pokazala, kako se dela grafite. Pridite v klub in 
se prepričajte, da se lahko zadavite tudi s čšprejič. Z grafitiranjem bomo 
pričeli ob 19.00.

Kupujete avto, kombi, opremo??
<^p, Potrebujete dober leasing !?

^ LB LEASING
KOPER D.O.O.

doba leasinga do 48 mesecev

Ferrarska 10, Koper, telefon: 066/ 32-208 ali 066/ 33-096

15



od 13.94 
DEM

POLICAJI ZA ARTUR|A
Policisti so užaljeni in jezni. Tako bi v najkrajših besedah lahko predstavili trenuten 
položaj med slovenskimi policisti, še posebej odkar je vladna koalicija predstavila 
skrapucalo imenovano varčevalni ukrepi. Med tistimi ukrepi, ki bodo policiste še 
najbolj prizadeli je seveda ukinitev benificirane dobe, ukinitev odpravnin ob 
upokojitvi, ukinitev ali bistveno zmanjšanje dnevnic, ukinitev bonov za prehrano itd. 
Ob tem je seveda treba vedeti, da se slovenskim policistom že dolgo ne godi nič 
dobrega. Zaposlovanje imajo (sicer neuradno) zamrznjeno že od začetka tega leta, v 
bodoče naj ne bi nadomeščali niti tistih, ki gredo v pokoj. To pomeni, da se bo število 
policistov še zmanjševalo, čeprav so že zdaj v kadrovskih težavah. Samo v koprski 
upravi za notranje zadeve primanjkuje nekaj manj kot 100 policajev, napovedano je 
tudi, da bodo pripravniki v policiji lahko le opravili pripravništvo, potem pa bodo 
morali s trebuhom za kruhom v druge službe.
Treba je vedeti, da povprečna plača mladega policista ne presega 100 tisočakov z 
boni za prehrano, potnimi stroški in vsemi dežurstvi vred. Teh pa je kar veliko, saj 
približno teden dni v mesecu policist dela ponoči ali ob dela prostih dnevih. Ob tem 
pa mu država ne more zagotoviti niti stanovanja, tako da so mladi policisti v glavnem 
podnajemniki, nekate-i pa živijo kar v sobah na policijskih postajah. Seveda je 
takšen nezadovoljen policaj hitro tudi slab policaj in tega bi se morala država 
oziroma vlada zavedati, pa se očitno ne. Nekdanji policijski minister Igor Bavčarje 
ob sklepu, da policija ne bo prevzela stanovanj, ki so jih prav za njihove potrebe 
adaptirali v koprski ulici v Izoli izjavil, da je standard teh stanovanj za policaje 
previsok. Nič čudnega torej, Če se za ta 
poklic odločajo fantje iz manj razvitih 
delov Slovenije, z obalno kraškega 
območja pa obiskuje srednjo šolo v 
Tacnu en sam učenec.
Na vprašanje, kakšne oblike 
sindikalnega boja bodo uporabljali za 
dosego svojih delavskih pravic v 
Policijskem sindikatu pravijo, da bodo 
uporabili različna sredstva, vendar pa 
izključno tista, ki bodo učinkovita do 
države, medtem ko občani ne bi smeli 
zaradi tega imeti nikakršnih težav.
Zato razmišljajo, da ne bi izvajali 
nekakšnega belega štrajka, pač pa bi 
npr. namesto kolon na meji enostavno

Kar je 

res, je res 

kvalitetno in exspres !

Obiščite nas, 
deležni boste 
popolne oskrbe vida !

fotooptika RIO Ljubljanska 24 IZOLA tel.: 066/61-403, fax: 066/67-044

odprli zapornice za vse, prav tako naj bi kršitelje prometnih predpisov le opozarjali, 
ne pa tudi denarno kaznovali, kar bi bil za državo še posebej hud udarec. 
Ob petkovi akciji s katero so premieru Drnovšku poslali po simbolični tolar so za 
javnost pripravili tudi to izjavo:

Policijski sindikat je predvsem v 
zadnjem času na vlado in predsednika 
vlade dr. Janeza Drnovška naslovil 
vrsto opozoril na nesprejemljivost 
ukrepov nacionalnega varčevalnega 
paketa z zahtevami, da se o tem 
dogovorijo s socialnimi partnerji Do 
posveta v Gotenici, sredi prejšnjega 
tedna, na PSS (policijski sindikat 
Slovenije) nismo dol ili odgovora. Na 
posvetu smo tako sprejeli usmeritve 
kako in na kakšen način bo policijski 
sindikat začel pri delodajalcu izvajati 
pritiske.

nadaljevanje na strani 15

KRIMINALIJE
Volitve so prinesle dober izgovor za skok k šanku. Debata je bila tam kar 
živahna, vreme primerno, prihajajoči rezultati pa zelo spodbudni, tako da so 
nekateri skok podaljšali pozno v noč.

Nirvana, Curt 
Cobain in rave
Ljubitelji Nirvane, Curta Cobaina in ravea 
so s sprayem posvinjali počitniške 
prikolice in sanitarije na Belvedeiju.

Neuravnovešen azil
V izolski bolnišnici se je oglasila oseba iz 
republike Hrvaške, ki je zaprosila za 
politični azil pri nas.
Pri pregledu je bilo ugotovljeno, da oseba 
ni ravno uravnovešena, nesojeni azilant pa 
se je vrnil domov. Toda ne za dolgo, 
ponovno je prišel v Izolo, kjer so mu v 
bolnišnici na hribu napisali napotnico za 
psihiatrično bolnico v Pulju.

Po žaganju
Mladi voznik je celo noč čagal in čagal. 
Dečki so ga ustavili na poti domov, mu 
ponudili alkotest, ki pa ga je mladenič 
zavrnil. Sledila je prepoved vožnje, ki pa je 
mladi voznik ni spoštoval, temveč je 
nadaljeval s svojo vožnjo. Dečki so ga 
ponovno ustavili in tokrat je bil ukrep trši. 
Prenočil je na lesenem pogradu in si ravnal 
hrbtenico in misli.

The hotest duh on 
coast
V Klubu na Belvedeiju je znana vroča 
izolska glava pljunila in udarila v obraz 
vrstnika iz Kopra, sledil je tresk v steklena 
vrata, ki so se razbila na tisoče koščkov, a 
Koprčana niti niso dosti poškodovala. V 
spor so se vmešali prisotni, prišli so dečki, 
za Koprčana so poskrbeli v bolnici, Izolana 
pa čaka sodnik za prekrške, čeprav je bi bil 
zrel tudi za prvostopenjsko sodišče.

Komandir gasilec
Voznik, ki se mu je vnel osebni avtomobil 
je ves nesrečen pritekel na postajo policije 
v Izoli in povedal, da mu gori avto. Na 
postaji pa se je nahajal tudi komandir 
Maks, ki je z maksimalno prisebnostjo, 
maksimalno hitro in maksimalno 
učinkovito pogasil požar z ročnim gasilnim 
aparatom.

Neznana banda je pokončala vse 
prometne znake na cesti Šared - Izola, 
komunalcem je nekdo ukradel rumene 
rotacijske luči z več vozil, Opel Kadett 
pa je ostal brez prednjega desnega 
kolesa.

TRGOVSKA 4 / OBRTNA CONA / 6310 - IZOLA 
tel.: 066/64-547, 65-778 
fax: 066/ 65 - 779

AVTODELI

TRGOVINA REZERVNIH DELOV 
ZA RENAULT, OPEL CITROEN, 
FIAT, ZASTAVA, LADA IN 
JAPONSKA VOZILA

ODPRTO 
VSAK DAN od 7-17 
SOBOTA 9 -13

ALI JE VAS AVTO 
PRIPRAVLJEN NA ZIMO ?

OPREMITE GA
AVTOPLAŠČI SAVA 155 R13 EXACT 
SNEŽNE VERIGE 2 
ANTIFRIZ GULF100% konc. - 45^
TEKOČINA ZA VETR.STEKLA - 26°C 
ŽAROMET H4 OPEL CORSA

6.290 SIT 
5.775 SIT 

492 SIT 
525 SIT 

15.750 SIT
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